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The world is becoming smart.
So is your furniture.

SPECTRAL has made a name for itself for many years with inno-
vative solutions, such as integrated sound systems, hidden 
cable runs and projector drawers. “SPECTRAL: making tech-
nology invisible” is the motto under which we have provid-
ed solutions for a tidy living room with entertaining technology. 

Now we are facing new challenges: A few years ago, information technol-
ogy, consumer electronics and telecommunications were still independ-
ent areas, but – thanks to the smartphone – they are inseparable today:

People write emails, surf the internet, watch films, take pictures, listen to 
music, send messages and make phone calls – all using a single device.

Smartphone distribution since the introduction of the iPhone in 2007

However, as smart as the new phones and tablets are, they have one major 
drawback: While we are content with the limited image size and sound 
quality of mobile devices when we are on the go, at home we are much 
more discerning.

We want to enjoy music in the best quality and volume possible, have our 
pictures run in a slide show and stream films from the Internet or cloud 
in HD on our televisions from the comfort of our sofas.

SPECTRAL has made it its mission to integrate this digital world in an  
attractive living environment. Analogue to smartphones and smart TVs, 
we develop “smart furniture” – elegant home furniture with additional 
smart features built in.
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SHE
»Smart furniture« by SPECTRAL brings
»Home« and »Entertainment« together:

She is delighted with her elegant home
with ample storage space and room for decoration.

He is thrilled with world-class entertainment.
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Home + Entertainment

Smart furniture

She + He

are like:

Easy care furniture

The latest colours

Concealed speakers

Room for decoration

Easy-to-use technology

Magnificent optics

+

+

+

+

+

+

Future proof furniture

The latest equipment

High-performance speakers

Room for technology

Simply the latest technology

Magnificent acoustics

Our furniture offers both

She wants

She wants

She wants

She wants

She wants

She wants

He wants

He wants

He wants

He wants

He wants

He wants
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Concealed speakers and cables
for a tidy living room.

A single remote
for TV and sound system.

Spectacular sound systems
for an impressive
home cinema atmosphere.

For a smart home

Loudspeakers, subwoofers and cables everywhere

Invisible integrated loudspeaker system behind fabric-covered flap

The technology chaos that rules many living rooms leaves us speechless: 
intrusive speakers, metres of visible cables, five different remote controls 
and often an iPhone with charger cable lying about. »Smart furniture« 
by Spectral finally brings order into the living room: Speakers are built 
into the furniture. Cables are hiding there as well. A host of remotes 
are replaced by just one. iPhone and iPad can have their own space to 
charge up and play. And thanks to the infrared link system, you can 
even control all your devices when the flaps are closed.

All new Spectral sound systems come equipped with an IR programma-
ble feature. You no longer need additional remote controls or complicat-
ed universal remote controls; you can now control your sound system 
with your regular TV remote control.

Our concealed in-furniture sound systems are produced by Canton, 
Germany’s leading loudspeaker manufacturer. The high-performance sys-
tems feature integrated subwoofers and digital surround receivers and offer 
you the choice between impressive virtual surround sound or powerful 
stereo acoustics. 

Integrated loudspeakers and subwoofers, no cables

Smart solutions.
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it‘s
a smart
world!

Wireless content streaming
via iPhone and iPad.

Ample storage space
for pretty and useful things.

Get comfortable on your couch and enjoy wireless streaming of all your 
content, including pictures, songs and videos, from your mobile device to 
the TV and sound system.

A matching media player will provide even more entertainment.

Thanks to the compact integration of technology, furniture
by Spectral offers you lots of additional space for books, vases, 
plants and other decorations. Anything you want to remain 
unseen or kept dust-free can be hidden behind a door, flap or drawer.

We offer matching side tables for your furniture
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ALL
YOU

NEED
IS
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Smart furniture

Internet

Smartphone or tablet
iPhone, iPad and everything else

TV + media player
e.g. Apple TV

One solution. Endless possibilities.

The combination of mobile device, TV, media player and Spectral smart furniture
opens the door to all modern entertainment options:

Wireless streaming of all your images, music and videos from your iPhone or iPad to your TV
and sound system. You can access YouTube and all other online video and
music services via the internet. And an optional Blu-ray player also allows

you to play your old CDs/DVDs and new Blu-rays.
11
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TWENTY
Model series
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TWP02

ROOM FOR THE BEAUTIFUL THINGS AND PLENTY OF STORAGE SPACE.

WHATEVER YOU DON’T WANT TO BE SEEN REMAINS HIDDEN.

A bit of art on the shelf, favourite books always in view.
Lots of storage space above, a little to the sides.

And everything floating nicely, with individually arranged wall cabinets.
What you can do, if you have the opportunity to ...

TWENTY
is all in one.
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TWENTY
Model series
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it‘s
a smart
world!

TWP06 Room for plates and decoration.
Concealed speakers.
No visible cables lying about.
FOR THOSE WHO PREFER TO HEAR SPEAKERS, RATHER THAN SEE THEM.

With TWENTY, the speakers are invisibly integrated into the furniture. They produce 
an incomparably rich surround sound without all those cables scattered around .

And what about the amplifiers and subwoofers?

Both are integrated in the sound system.
So that they, too, are out of sight.

THE XTA1 SOUND SYSTEM

Wide, black, strong. Less than 7 cm high, the sensationally flat 2.1 virtual surround system 
XTA1 scores with its unbelievable sonorous bass. Depth you can hear, not see. Yet, the 
system can do more than surround mode; it equally stands out in stereo mode. And the 
option to play music directly from your smartphone via Bluetooth is extremely practical.
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TWENTY IS A PURIST, EASY-TO-CONFIGURE MODULAR FURNITURE PROGRAMME.  

IT LEAVES OUT EVERYTHING THAT MAKES FURNITURE PLANNING AND LIFE COMPLICATED.

A grid dimension of 20 cm makes planning home entertainment systems with Twenty 
child's play. It’s like a game of Tetris: the tall, flat and square box modules are simply placed 
next to each other or stacked on top of each other. Since the elements are always flush with 
each other, TWENTY can be extended with additional furniture elements at any time.

TWENTY
is easy.
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The model series’ elegant »Connect« side tables
TWENTY acts as a charging station for your iPhone or  

iPad, and a control centre in your living room.
At the press of a button, you can stream music, photos,
videos or web content to your TV or sound system from  

the comfort of your sofa.

TWENTY
connects.

23
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TWP05

SOME THINGS HAVE A CERTAIN SHAPE

AND SOME A CERTAIN COLOUR.

She likes it homely; he prefers things
in classic black, white or wood. Just as well TWENTY
comes in a variety of colours that make everyone happy.

TWENTY
is colourful.
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TWP01
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FURNITURE FOR DREAMING AND ENJOYING.

The sound that emanates from a Spectral VRA sound system cannot
be described by words. Canton itself describes them as by far the best
front surround sound system in the world. Well, for us it is the most
beautiful front surround sound system in the world.

Spectral recommends WiMP Hi-Fi, the only music streaming service
that provides its entire music catalogue in uncompromising sound quality. 
For more information about WiMP, visit wimp.de.

TWENTY
is high-end.
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Beauty…
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…full

TWP04
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TWP07

With TWENTY, the home cinema components are entirely invisible.
That means you can fully focus on furnishing, decorating and living.

And if you need even more beautiful storage space,
you simply extend TWENTY along the next wall.

TWENTY
is endless.
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TWP06
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TWENTY IS A PURIST, EASY-TO-CONFIGURE MODULAR  

FURNITURE PROGRAMME WITH VARNISHED AND VENEERED SURFACES.

IT LEAVES OUT EVERYTHING THAT MAKES FURNITURE PLANNING

AND LIFE COMPLICATED.

SIMPLE PLANNING THANKS TO A GRID DIMENSION OF 20 CM.

A grid dimension of 20 cm makes planning home entertainment systems 
with TWENTY child's play. It’s like a game of Tetris: the tall, flat and 
square box modules are simply placed next to each other or stacked on 
top of each other. Since the elements are always flush with each other, 
TWENTY can be extended with additional furniture elements at any 
time.

SURFACES AND COLOURS.

TWENTY comes with semi-matte varnished or veneered surfaces. 
Choose from 26 colours and the three veneers Sand Oak, Indian  
Walnut and Dark Oak. The fabric front covers for the speakers are avail-
able in black, silver and carbon.

UNLIMITED DESIGN OPTIONS.

The element widths vary in size from 20 cm to 160 cm, the element  
heights from 10 cm to 180 cm. Elements are available in depths of 38 
cm and 48 cm. Matching shelf boards with depths of 28 cm and 48 cm 
are also available. The elements come in a choice of open design, with a 
flap, door, drawer or fabric cover. The fronts in the TWENTY range are 
handleless and operated by a touch system. TWENTY is mounted on the 
wall, on a sledge foot or a flat base.

HIDDEN SOUND.

TWENTY offers four sound integration options. We offer the SCA3, the 
BRA2 and the VRA2, three tried and trusted high-end sound systems 
by Spectral. All systems are integrated into the furniture and concealed 
behind a fabric-covered front. The slim design XTA1 only 7 cm in height 
was designed especially for TWENTY and is concealed in a slim music 
board measuring a mere 10 cm. Alternatively, you can choose box ele-
ments for soundbars by different manufacturers.

ROTATING TV MOUNT.

Virtually all commercial TVs can be fixed to this rotating universal TV 
mount. The cables are run in the column hidden from view. The bracket 
rotates in all directions, enabling you to watch movies from every angle.

The smartest way
to customised furniture.

The TWENTY concept

It’s beyond simple - your specialist retailer will configure your TWENTY in line with your expectations with a 3D planning software.
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222.69  / BLEGSURTIZ    CITRUS YELLOW

.48 FEUER / FIRE

.32 .191   KORALLE / CORAL

.47.114   TOMATENROT / TOMATO RED

.40 .106   WEINROT / WINE RED

.34.104   AUBERGINE / AUBERGINE

.52.190   MAUVE / MAUVE

.30 JADE / JADE

.50 MOOSGRÜN / MOSS-GREEN

.56 WASSERBLAU / WATER BLUE

.68.194   STAHLBLAU / STEEL BLUE

.57 TAUBE / DOVE

.67 ALUSILBER / ALUMINIUM SILVER

.41.107   WEISS / WHITE

.27.192   GRAU-WEISS / GREY-WHITE

.29.193   PUDER / POWDER

.39.111.   ELFENBEIN / IVORY

.28.189   ROSENHOLZ / ROSEWOOD

.59.121   KIESELSTEIN / PEBBLE

.63.129   NOUGAT / NOUGAT

.65.120   MOCCA / MOCHA

.60 .122   STEINGRAU / STONE GREY

.45.112   ASPHALT / ASPHALT

.66.105   GRANIT / GRANITE

.37 SCHIEFERSCHWARZ / SLATE BLACK

.46 .100   SCHWARZ / BLACK

69 ZITRUSGELB

48 FEUER

32 KORALLE

47 TOMATENROT

40 WEINROT

34 AUBERGINE

52 MAUVE

30 JADE

50 MOOSGRÜN

56 WASSERBLAU

68 STAHLBLAU

57 TAUBE

67 ALUSILBER

41 WEISS BASISFARBE

27 GRAU-WEISS BASISFARBE

29 PUDER

39 ELFENBEIN

28 ROSENHOLZ

59 KIESELSTEIN BASISFARBE

63 NOUGAT

65 MOCCA

60 STEINGRAU

45 ASPHALT

66 GRANIT BASISFARBE

37 SCHIEFER SCHWARZ BASISFARBE

46 SCHWARZ

SAND OAK

INDIAN WALNUT

DARK OAK

Colours

Veneers
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SCALA

Home is
the most beautiful place.
AS MUCH AS WE ENJOY TRAVELLING - AT SOME POINT

OUR DESIRE TO BE HOME TAKES OVER.

SCALA by SPECTRAL is one reason. With its enormous choice of low boards and 
wall cabinets, this elegant modular furniture offers tremendous freedom for the 
design of your very own home. Integrated sound systems and docking option for 
mobile devices make sure you never get bored at home even after you've decorated.

Model series
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Integrated sound system

with fabric-covered flap

Wall cabinets

with glass side panel

scratch-resistant glass surface

in over 2,000 colours

SCALA combination with wall-mounted low boards and wall cabinets,  

docking station for mobile devices, rotating TV mount
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Anodised aluminium handle

Sophisticated

flap mechanism

with soft closing mechanism
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Only flying is more exciting.
Give your living room a touch of lightness with a levitating SCALA, matching wall cabinets and a  
SPECTRAL MUSIC BOX for carefree musical enjoyment thanks to the docking station for mobile devices.

2x SCH37, SMB1-iP, SC1650-SL and SC1650-TX in NCS colour
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AS A STAND-ALONE LOW BOARD OR IN COMBINATION

WITH WALL CABINETS.

SCALA opens the door to countless possibilities for the design of 
your living room. A choice of over 2,000 glass colours allows you 
to set additional accents.

Scala has
many faces.

Scala SC1651 in selected NCS colour (taupe) with fabric flap in carbon (CF),

sound system and docking station for mobile devices
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2 x SCH1000, SCH48, SC1651W-TX-iP in NCS colour (taupe)

SCH37, SMB1-iP, SC1100W-SL and SC1650W-TX in NCS colour (taupe)

SCH37, SCH1100 in NCS colour (coral), SC1100W, SC1651W-TX-iP

43



More than
meets the eye.
Scala is now available with a fabric-covered flap. It 
beautifully hides an optional integrated sound system 
for an impressive sound experience. What's more, it 
offers space for devices such as media servers, game 
consoles or Blu-ray players which won't overheat 
thanks to the fabric flap in the furniture.

Scala SC1651 in silver with fabric flap in silver,  

rotating TV mount, docking station for mobile devices and BRA2 sound system
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SCALA SC1656
Universal soundbar element,

suitable for many soundbar systems

with large subwoofers.

For instance, SONOS Playbar and subwoofers.

Two additional compartments for devices.

SCALA SC1654
Universal soundbar element,

suitable for many soundbar systems.

For instance, SONOS Playbar.

Whether you choose a Spectral signature sound system or a 
soundbar from a different manufacturer, you can unleash the 
sound from behind SCALA's fabric-covered front.

One Scala
Many sound systems.
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Solutions for SPECTRAL sound systems SCA3 and BRA2
Models SC1101 and SC1651 have been optimised for use with SCA3 and BRA2 sound systems.

SCALA SC1101 and SPECTRAL sound system SCA3 SCALA SC1651 and SPECTRAL sound system BRA2

SCALA SC1652 and SAMSUNG soundbar with subwoofers

SCALA SC1104 and BOSE sound system

Scala SC1653 and SONOS Playbar with subwoofers

SCALA SC1654 and BOSE soundbar with subwoofers
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Subwoofer opening (SP)
Base opening with fabric cover

for subwoofer

(Downfire) integration,

e.g. Loewe Individual Subwoofer. 

Scratch-resistant safety glass

with satin finish (optional)

Scratch-resistant safety glass

with high-gloss finish (standard)

Drawer (SL)
with sophisticated soft closing mechanism

Integrated handle
in anodised

Aluminium

If you own an iPhone or iPad, you 

will have a lot of fun with Scala. 

Stored music, pictures and videos 

can be streamed directly to your 

television or sound system.  The 

concealed docks can easily be inter-

changed. That way, your furniture 

stays future proof.

We will
dock you. 
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Allgemein

Deckplatte:

Glaseinlegeböden:

Front:

wahlweise auch mit Rollen (R) oder wandhängend (W), 
gegen Aufpreis

Rollen und Rückwände für Raumteiler sind nicht lieferbar 
bei Lowboards mit Schublade.

Modelle mit Schublade/Schubladeneinsatz müssen 
an der Wand befestigt werden. 

Klarglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)

Möbelelemente: lackiertes Glas
Soundelemente: Stoffklappe

lackiertes Glas, austauschbar (außer bei Hängeschrank SCH1000)

Mechanismus: Zugöffnung; Klappen haben Gasdämpfer

Füße: Aluminiumfüße, höhenverstellbarGlasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS-Wunschfarbe (gegen Aufpreis)

Belastbarkeit:

wandhängende Elemente: Gesamtbelastung max. 50 kg

Deckplatte: max. 45 kg

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

Lowboards (482mm tief)

Bodenplatte: Bei Lowboards (482mm tief) standardmäßig mit Kabelöffnung

Glaseinlegeböden:  max.15 kg

Schubladen:  max. 20 kg pro Schubladenfach

- Internes Dokument -

Seitenverglasung:

Lowboards (482mm tief):

Bemerkung:

Werden mehrere Elemente verbunden, muss die Position der Seitengläser
angegeben werden (L für links, R für rechts, LR für links und rechts).
Ausnahmen: 
offene Hängeschranke SCH37 und SCH48: keine Seitenverglasung möglich
Hängeschrank hochkant SCH1000: Seitenverglasung immer LR

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)

Kastenfarbe: Lowboards (482mm tief) und geschlossene Hängeschränke: Schwarz (innen)
offene Hängeschränke: Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

SC560
Klappe, 1 Fach, 1 Einlegeboden

wie SC560 mit Schublade

Scala SC560

wahlweise mit Subwooferöffnung

durchgehende Rückwand mit Aussparunginterne Info: 

wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

38
0

482

434

26
8

offene Hängeschränke:  Gesamtbelastung max. 10 kg

bodenstehende Elemente: Gesamtbelastung max. 60 kg

Neu

526

14
3 – 79

11
9 – 18
3

568

Neu
2015

SC560-SL Scala SC560-SL

durchgehende Rückwand mit Aussparunginterne Info: 

568

Neu
2015

38
0

482

381

434

Schubladeninnenmaß: ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
Schubladeninnenmaß: mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

468

52611
1 – 79

12
7 – 15
9

SC1100

SC1100-SL

Klappe, 2 Fächer, 2 Einlegeböden

wie SC1100 mit Schublade

Schubladeninnenmaß: ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
Schubladeninnenmaß: mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

SC1101

Scala SC1100

Scala SC1100-SL

Scala SC1101 
Soundelement für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3

stoffbespannte Klappe, 2 Gerätefächer oben,
unten 1 Fach für das Soundsystem 
(BRA2 oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

1110

468 468

526 526

38
0

482

42611
1 – 79

12
7 – 15
9

1110

38
0

482

92
16

0

526526 327

64

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach
1110

526 526

14
3 – 79

11
9 – 18
3 38

0

482

426

26
8

381
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Ausnahmen: 
offene Hängeschranke SCH37 und SCH48: keine Seitenverglasung möglich
Hängeschrank hochkant SCH1000: Seitenverglasung immer LR

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)

Kastenfarbe: Lowboards (482mm tief) und geschlossene Hängeschränke: Schwarz (innen)
offene Hängeschränke: Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

SC560
Klappe, 1 Fach, 1 Einlegeboden

wie SC560 mit Schublade

Scala SC560

wahlweise mit Subwooferöffnung

durchgehende Rückwand mit Aussparunginterne Info: 

wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)
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offene Hängeschränke:  Gesamtbelastung max. 10 kg

bodenstehende Elemente: Gesamtbelastung max. 60 kg

Neu

526

14
3 – 79

11
9 – 18
3

568

Neu
2015

SC560-SL Scala SC560-SL

durchgehende Rückwand mit Aussparunginterne Info: 
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Schubladeninnenmaß: ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
Schubladeninnenmaß: mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm
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SC1100

SC1100-SL

Klappe, 2 Fächer, 2 Einlegeböden

wie SC1100 mit Schublade

Schubladeninnenmaß: ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
Schubladeninnenmaß: mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

SC1101

Scala SC1100

Scala SC1100-SL

Scala SC1101 
Soundelement für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3

stoffbespannte Klappe, 2 Gerätefächer oben,
unten 1 Fach für das Soundsystem 
(BRA2 oder SCA3 müssen eingesetzt werden)
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wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach
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Allgemein

Deckplatte:

Glaseinlegeböden:

Front:

wahlweise auch mit Rollen (R) oder wandhängend (W), 
gegen Aufpreis

Rollen und Rückwände für Raumteiler sind nicht lieferbar 
bei Lowboards mit Schublade.

Modelle mit Schublade/Schubladeneinsatz müssen 
an der Wand befestigt werden. 

Klarglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)

Möbelelemente: lackiertes Glas
Soundelemente: Stoffklappe

lackiertes Glas, austauschbar (außer bei Hängeschrank SCH1000)

Mechanismus: Zugöffnung; Klappen haben Gasdämpfer

Füße: Aluminiumfüße, höhenverstellbarGlasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS-Wunschfarbe (gegen Aufpreis)

Belastbarkeit:

wandhängende Elemente: Gesamtbelastung max. 50 kg

Deckplatte: max. 45 kg

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern
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2 Einlegeböden, Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
und 3 zusätzliche Geräte

interne Info: 
Linkes Fach:  334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach: 434mm tief
Der Mittelsteg zw. linkem und rechtem Fach hat einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler ist möglich

interne Info: 

Fächer oben: 434mm tief
Linkes Fach unten: 334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach unten: 434mm tief
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stoffbespannte Klappe, 2 Fächer,
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

mit verkürztem Mittelsteg (vorne und hinten) und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen),
keine Glaseinlegeböden

wie SC1650 mit Schublade

Schubladeninnenmaß: 
ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für das Soundsystem,
BRA2 oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

interne Info: 

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 240 x 230 mm
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für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 995 x 165 x 90 mm

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 225 x 230 mm

381

General information

Glass surfaces: Black (BG), snow (SNG), silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade),

 choice of high-gloss or satin glass (SAT)

Top panel: Coloured glass, interchangeable (exception: SCH1000)

Base panel: Low boards with cable recess as standard

 Cabinet colour: Lowboards and closed wall cabinets interior: Black

 Open wall cabinets: Black (SW), white (WS) or carbon (CB)

Front:  Furniture elements: coloured glass, sound elements: Fabric flap

Fabric front:  Choice of black (BF), silver (SF) or carbon (CF)

Glass shelves:  Clear glass, adjustable spacing 32 mm

 Glass side panel:   If several elements are combined, the position of the glass side panels must be indicated

 (L for left and R for right and LR for left and right). Exception: open wall cabinets SCH37 and SCH48: 

 glass side panels are not available. Vertical wall cabinet SCH1000: Glass side panels always LR

Interior rear panel: Open wall cabinets: Black (BG), white (SNG) or carbon (CG), the colour of the interior rear panel

 must always match the cabinet colour, 10% surcharge for choice of colour or mirror

Base:  Aluminium, adjustable height

mechanism:  Pull to open, flaps have gas springs, drawers with soft closing mechanism

Subwoofer opening:  Incl. fabric cover

 Load:  Freestanding elements: Total load max. 60 kg

 Wall-mounted elements: Total load max. 50 kg,  

 top panel: max. 45 kg, glass shelves: max. 15 kg,

 drawers: max. 20 kg per drawer compartment, open wall cabinets: max. 10 kg

Low boards   Also available with wheels (R) or wall-mounted (W), wheels and back panels for room dividers

 are not available for low boards with drawer. Models with drawers/glass shelves

 must be wall-mounted

Low boards with a width of 482 mm

SC560
Flap, 1 compartment, 1 shelf 

Optional subwoofer opening (SP)

Surcharge for satin glass (SAT) 

SC560-SL
as SC560 with drawer

with TV mount TX, internal drawer  

dimensions are reduced to 468 x 281 mm (W x D)

Surcharge for satin glass (SAT) 

SC1100
Flap, 2 compartments, 2 shelves 

Optional subwoofer opening in right compartment (SP)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1100-SL as SC1100 with drawer  

With TV mount TX, internal drawer dimensions are  

reduced to 468 x 281 mm (W x D)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1101 Sound element for SPECTRAL Sound System BRA2/SCA3

Fabric-covered flap, 2 upper compartments for devices,  

1 lower compartment for sound systems

(only available for BRA2 or SCA3)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1104 Universal Soundbar Element

Fabric-covered flap, 2 compartments  

incl. universal metal shelf for soundbars  

Optional subwoofer recess in the right compartment (SP)

Max. soundbar dimensions: 995 x 165 x 90 mm (W x H x D) 

Surcharge for satin glass (SAT)
48   SPECTRAL 2015
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stoffbespannte Klappe, 2 Einlegeböden,
Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

SC1653 Scala SC1653 
Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
2 Einlegeböden, Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
und 3 zusätzliche Geräte

interne Info: 
Linkes Fach:  334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach: 434mm tief
Der Mittelsteg zw. linkem und rechtem Fach hat einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler ist möglich

interne Info: 

Fächer oben: 434mm tief
Linkes Fach unten: 334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach unten: 434mm tief
Die Mittelstege oben und der Mittelsteg unten zw. linkem und rechtem Fach haben einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler möglich
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stoffbespannte Klappe, 2 Fächer,
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

mit verkürztem Mittelsteg (vorne und hinten) und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen),
keine Glaseinlegeböden

wie SC1650 mit Schublade

Schubladeninnenmaß: 
ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für das Soundsystem,
BRA2 oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

interne Info: 

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 240 x 230 mm
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für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 995 x 165 x 90 mm

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 225 x 230 mm
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

SCH1101-SL
2 Schubladen, 4 Fächer

Scala SCH1101-SL

SCH1000
Hängeschrank hochkant, mit Drehtür,
wahlweise mit Tür links (TL) oder Tür rechts (TR),
2 Einlegeböden

Scala SCH1000

14
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Seitenverglasung immer LR, unabhägig von der Position

SC1654 Scala SC1654
Universal Soundbar Element

stoffbespannte Klappe, 
2 Einlegeböden (linkes und rechtes Fach),
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1530 x 170 x 90 mm

mit verkürzten Mittelstegen (vorne), mit Kabeldurchlässen in den Mittelstegen
und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen)

interne Info: 

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
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2
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SC1656 Scala SC1656 
Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
1 Einlegeboden (rechtes Fach),
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

für viele Soundbar Systeme mit großen Subwoofern
und 2 zusätzliche Geräte

interne Info: 

L
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R
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1530 x 200 x 90 mm

Max. Abmessung Subwoofer (B x H x T): 400 x 400 x 305 mm

Linkes Fach:  Subwooferfach, mit ausgespartem Mittelboden
Alle Mittelstege haben einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler möglich
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SC1654 Scala SC1654
Universal Soundbar Element

stoffbespannte Klappe, 
2 Einlegeböden (linkes und rechtes Fach),
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1530 x 170 x 90 mm

mit verkürzten Mittelstegen (vorne), mit Kabeldurchlässen in den Mittelstegen
und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen)

interne Info: 

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
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SC1656 Scala SC1656 
Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
1 Einlegeboden (rechtes Fach),
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

für viele Soundbar Systeme mit großen Subwoofern
und 2 zusätzliche Geräte

interne Info: 
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1530 x 200 x 90 mm

Max. Abmessung Subwoofer (B x H x T): 400 x 400 x 305 mm

Linkes Fach:  Subwooferfach, mit ausgespartem Mittelboden
Alle Mittelstege haben einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler möglich
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SC1650
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SC1651

Scala SC1104
Universal Soundbar Element

Klappe, 3 Fächer, 3 Einlegeböden

Scala SC1650

1652

526 526 526

14
3 – 79

11
9 – 18
3

SC1650-SL Scala SC1650-SL

Scala SC1651 
Soundelement für SPECTRAL Soundsysteme 
BRA2und SCA3

SC1652 Scala SC1652 
Universal Soundbar Element

stoffbespannte Klappe, 2 Einlegeböden,
Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

SC1653 Scala SC1653 
Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
2 Einlegeböden, Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
und 3 zusätzliche Geräte

interne Info: 
Linkes Fach:  334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach: 434mm tief
Der Mittelsteg zw. linkem und rechtem Fach hat einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler ist möglich

interne Info: 

Fächer oben: 434mm tief
Linkes Fach unten: 334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach unten: 434mm tief
Die Mittelstege oben und der Mittelsteg unten zw. linkem und rechtem Fach haben einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler möglich
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stoffbespannte Klappe, 2 Fächer,
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

mit verkürztem Mittelsteg (vorne und hinten) und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen),
keine Glaseinlegeböden

wie SC1650 mit Schublade

Schubladeninnenmaß: 
ohne TX-Halterung (B x T) 468 x 381 mm
mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für das Soundsystem,
BRA2 oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

interne Info: 

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 240 x 230 mm
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für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.

Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
ist generell links.
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 995 x 165 x 90 mm

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 225 x 230 mm

381

18 12 2014Seite 2

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

SC1650

SC1104

SC1651

Scala SC1104
Universal Soundbar Element

Klappe, 3 Fächer, 3 Einlegeböden

Scala SC1650

1652

526 526 526

14
3 – 79

11
9 – 18
3

SC1650-SL Scala SC1650-SL

Scala SC1651 
Soundelement für SPECTRAL Soundsysteme 
BRA2und SCA3

SC1652 Scala SC1652 
Universal Soundbar Element

stoffbespannte Klappe, 2 Einlegeböden,
Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer

SC1653 Scala SC1653 
Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
2 Einlegeböden, Subwooferöffnung im rechten Fach

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
und 3 zusätzliche Geräte

interne Info: 
Linkes Fach:  334mm tief, kurzer Mittelsteg hinten, durchgehender Glaseinlegeboden
Rechtes Fach: 434mm tief
Der Mittelsteg zw. linkem und rechtem Fach hat einen Kabeldurchlass
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mit TX-Halterung (B x T) 468 x 281 mm
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interne Info: 

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 240 x 230 mm
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Die Position der optionalen TV-Halterung (TX) 
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Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 995 x 165 x 90 mm

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1000 x 225 x 230 mm
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SC-SL1650

Rückwandspiegel innen

468

11
2 – 80

11
6 – 14
8

Zubehör
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SCG5 Rückwandspiegel für SCH1100 (Set, 2 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG6 Rückwandspiegel für SCH1650 (Set, 3 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG7 Rückwandspiegel für SCH1000 (Set, 1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

TV-Halterung (TX)

optional bei der Verbindung mehrerer Kästen (2 Stk.)

beinhaltet Kabelöffnung oben (CA)
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Verbindungsfuß-Set (SCF1)

Innenliegende Schubladenelemente mit Spiegelfront für das mittlere Fach des Lowboards SC1650

SC-SL1650-2

für Lowboard SC1650 ohne TX-Halterung

für Lowboard SC1650 mit TX-Halterung

Schubladentiefe: 381mm

Schubladentiefe: 281mm
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

SCH37 Scala SCH37

SCH48 Scala SCH48

offener Hängeschrank, 373mm tief

offener Hängeschrank, 482mm tief

373

30
4

345

28
4

482

30
4

454

28
4

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

mit Innenrückwand aus Glas

mit Innenrückwand aus Glas

Kasten matt lackiert, wahlweise in Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

drehbar, passend für VESA 200 x 200 bis 400 x 400, max. Belastbarkeit 40 kg
(nicht möglich bei SC560 mit Öffnung für Mobilgeräte)

Universal-Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung TX

304
284

304
284

Position: mittig, bei SC1652 und SC1653: 654mm von der linken Außenkante
Höhe: Deckplatte bis Mitte Halterung: 514mm

passend für VESA 100x100 bis 600x400

Die Innenrückwand ist standardmäßig in Kastenfarbe lackiert: 
Schwarz (BG), Weiß (SNG) oder Carbon (CG), wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)

für Hängeschränke mit Klappe

100-770
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Ø60

Neu
2015

168 SlimLine CDs,  84 CDs oder 32 DVDs/Blu-rays pro Einsatz
1 Einsatz pro Schubladenfach mögichCDE6

CD/DVD-Einsatz für Schubladen

für Lowboards (482mm tief)

für Lowboards (482mm tief)

für Lowboards (482mm tief)

Neu
2015

für Elemente mit TV-Halterung TX 
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

ZU1868 TV-Cover 934x560

TV-Cover
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8

interne Info:
auch für Ameno (T70) und Dics (TX) geeignet.

381

281

1652

SC-SL1650

Rückwandspiegel innen

468

11
2 – 80

11
6 – 14
8

Zubehör

38
0

482

466
230 230 137 137

279

10
0

SCG5 Rückwandspiegel für SCH1100 (Set, 2 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG6 Rückwandspiegel für SCH1650 (Set, 3 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG7 Rückwandspiegel für SCH1000 (Set, 1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

TV-Halterung (TX)

optional bei der Verbindung mehrerer Kästen (2 Stk.)

beinhaltet Kabelöffnung oben (CA)
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interne Info:
auch für Ameno (T70) und Dics (TX) geeignet.
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Low boards with a width of 482 mm

SC1650
Flap, 3 compartments, 3 shelves

Optional subwoofer opening in right compartment (SP)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1650-SL as SC1650 with drawer

with TV mount TX, internal drawer dimensions  

are reduced to 468 x 281 mm (W x D)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1651 Sound element for SPECTRAL Sound System BRA2/SCA3

With fabric-covered flap, 3 upper compartments for devices, 3 lower compartments

(1 compartment for sound systems, only available for BRA2 or SCA3) 

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1652 Universal Soundbar Element

With fabric-covered flap, 2 shelves

Subwoofer opening in right compartment

Optional TV mount usually positioned to the left

Max. soundbar dimensions: 1000 x 225 x 230 mm (W x H x D)

Max. subwoofer dimensions: 480 x 235 x 420 mm (W x H x D)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1653 Universal Soundbar Element

With lower fabric-covered flap, upper flap with glass-front,

2 shelves, Subwoofer opening in right compartment

Optional TV mount usually positioned to the left

Max. soundbar dimensions: 1000 x 240 x 230 mm (W x H x D)

Max. subwoofer dimensions: 480 x 250 x 420 mm (W x H x D)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1654 Universal Soundbar Element

With fabric-covered flap, 2 shelves (left and right  

compartment), incl. universal metal shelf for soundbars

Max. soundbar dimensions: 1530 x 170 x 90 mm (W x H x D)

Optional subwoofer opening in right compartment (SP)

Surcharge for satin glass (SAT)

SC1656 Universal Soundbar Element

Suitable for many soundbar systems with large subwoofers,

with lower fabric-covered flap, upper flap with glass-front, 1

shelf (right compartment), incl. universal metal shelf for soundbars

Max. soundbar dimensions: 1530 x 200 x 90 mm (W x H x D)

Max. subwoofer dimensions: 400 x 400 x 305 mm (W x H x D)

Optional subwoofer opening in left compartment (SP)

Surcharge for satin glass (SAT)

Wall cabinets

SCH37 
Open wall cabinet, 373 mm deep, glass rear panel  

also available in choice of NCS colour or mirrored (10% surcharge per shade)

Surcharge for satin glass

SCH48
Open wall cabinet, 482 mm deep, interior rear panel  

also available in choice of NCS colour or mirrored (10% surcharge per shade)

Surcharge for satin glass

49



1652

SC-SL1650

Rückwandspiegel innen

468

11
2 – 80

11
6 – 14
8

Zubehör

38
0

482

466
230 230 137 137

279

10
0

SCG5 Rückwandspiegel für SCH1100 (Set, 2 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG6 Rückwandspiegel für SCH1650 (Set, 3 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG7 Rückwandspiegel für SCH1000 (Set, 1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

TV-Halterung (TX)

optional bei der Verbindung mehrerer Kästen (2 Stk.)
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18 12 2014Seite 4

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

Verbindungsfuß-Set (SCF1)

Innenliegende Schubladenelemente mit Spiegelfront für das mittlere Fach des Lowboards SC1650

SC-SL1650-2

für Lowboard SC1650 ohne TX-Halterung

für Lowboard SC1650 mit TX-Halterung

Schubladentiefe: 381mm

Schubladentiefe: 281mm

1652

468

11
2 – 80

11
6 – 14
8 38

0

482

- Internes Dokument -

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

SCH37 Scala SCH37

SCH48 Scala SCH48

offener Hängeschrank, 373mm tief

offener Hängeschrank, 482mm tief

373

30
4

345

28
4

482

30
4

454

28
4

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

mit Innenrückwand aus Glas
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(nicht möglich bei SC560 mit Öffnung für Mobilgeräte)
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passend für VESA 100x100 bis 600x400
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SC1654 Scala SC1654
Universal Soundbar Element

stoffbespannte Klappe, 
2 Einlegeböden (linkes und rechtes Fach),
inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

wahlweise mit Subwooferöffnung im rechten Fach

Max. Abmessung Soundbar (B x H x T): 1530 x 170 x 90 mm

mit verkürzten Mittelstegen (vorne), mit Kabeldurchlässen in den Mittelstegen
und durchgehender Rückwand (mit Aussparungen)

interne Info: 

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
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Universal Soundbar Element

unten stoffbespannte Klappe, oben Klappe mit Glasfront,
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inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

für viele Soundbar Systeme mit großen Subwoofern
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Linkes Fach:  Subwooferfach, mit ausgespartem Mittelboden
Alle Mittelstege haben einen Kabeldurchlass
Wandmontage und Rückwand für Raumteiler möglich
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iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

mit Innenrückwand aus Glas
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Kasten matt lackiert, wahlweise in Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

drehbar, passend für VESA 200 x 200 bis 400 x 400, max. Belastbarkeit 40 kg
(nicht möglich bei SC560 mit Öffnung für Mobilgeräte)

Universal-Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung TX
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Position: mittig, bei SC1652 und SC1653: 654mm von der linken Außenkante
Höhe: Deckplatte bis Mitte Halterung: 514mm

passend für VESA 100x100 bis 600x400

Die Innenrückwand ist standardmäßig in Kastenfarbe lackiert: 
Schwarz (BG), Weiß (SNG) oder Carbon (CG), wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)
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für Elemente mit TV-Halterung TX 
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)
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168 SlimLine CDs,  84 CDs oder 32 DVDs/Blu-rays pro Einsatz
1 Einsatz pro Schubladenfach mögichCDE6

CD/DVD-Einsatz für Schubladen

für Lowboards (482mm tief)

für Lowboards (482mm tief)

für Lowboards (482mm tief)

Neu
2015

für Elemente mit TV-Halterung TX 
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

ZU1868 TV-Cover 934x560

TV-Cover
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interne Info:
auch für Ameno (T70) und Dics (TX) geeignet.
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SCG5 Rückwandspiegel für SCH1100 (Set, 2 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG6 Rückwandspiegel für SCH1650 (Set, 3 Stk., 524 x 266 x 4 mm)

SCG7 Rückwandspiegel für SCH1000 (Set, 1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

TV-Halterung (TX)

optional bei der Verbindung mehrerer Kästen (2 Stk.)

beinhaltet Kabelöffnung oben (CA)
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Wall cabinets

SCH1100
Flap, 2 compartments, 2 shelves

Surcharge for satin glass 

SCH1101-SL
2 drawers, 4 compartments

Surcharge for satin glass

SCH1650
Flap, 3 compartments, 3 shelves

Surcharge for satin glass

SCH1000
Vertical wall cabinet, with hinged door

choice of door left (TL) or door right (TR)

2 shelves

Glass side panels always LR, irrespective of position

Surcharge for satin glass

Accessories

Internal drawer elements with mirrored front
for centre compartment of low board SC1650

SC-SL1650
for low board 1650 without TX mount

Drawer depth: 381 mm

SC-SL1650-2
for low board 1650 without TX mount

Drawer depth: 281 mm

CDE6 CD/DVD tray for drawers for low boards (482 mm deep)

1 tray per drawer compartment possible

168 SlimLine CDs, 84 CDs or 32 DVDs/Blu-rays per tray

Inside rear mirror for wall cabinets with flap

SCG5 for SCH1100 (Set, 2 pcs., 524 x 266 x 4 mm)

SCG6 for SCH1650 (Set, 3 pcs., 524 x 266 x 4 mm)

SCG7 for SCH1000 (Set, 1 pc., 966 x 261 x 4 mm)

Connecting foot set (SCF1) for low boards with a depth of 482 mm, Optional for connecting more than 1 cabinet (2 pcs)

TV mount (TX)
for low boards with a depth of 482 mm, rotating, suitable for VESA 200 x 200 up to 400 x 400

max. load 40 kg, incl. cable recess at the top (CA), position: centre,  

for SC1652 and SC1653: 654 mm from the left exterior edge

Universal Adapter SPMMOVIE VESA 100 x 100 up to 600 x 400

ZU1868 TV cover 
For elements with TV mount TX

suitable for many TV models from 46” with VESA 400 x 400

choice of high-gloss or satin glass

Surcharge for satin glass

Infrared link system
For controlling your devices with closed furniture flaps
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Accessories

Sound systems  for sound elements SC1101 and SC1651

BRA2 virtual surround sound system incl. Bluetooth 4.0 and HDMI interface

SCA3 sound system incl. Bluetooth 4.0 interface

Fitting frame for soundbars  for low boards SC1652 and SC1653,

suitable for Loewe Sound Projector SL Individual

ZU1810* Soundbar fitting frame for SC1652

ZU1810* Soundbar fitting frame for SC1653

A separate adapter is also required for soundbars by other manufacturers.

ADS2** Adapter for SAMSUNG soundbar

ADB04** Adapter for BOSE soundbar

ADSN1** Adapter for SONOS Playbar

 *Please contact us for retrofit options | ***Please contact us for current suitable soundbar models

Soundbar adapter for low boards SC1104, SC1654 and SC1656

ADB03 Suitable for BOSE® Soundbar CineMate® 1SR, CineMate® 130, Lifestyle® 135

ADSN1 Adapter for SONOS Playbar

Cable recess at the top (CA) for low boards, cable recess in top panel, position: centre,  

for SC1652 and SC1653:654 mm from the left exterior edge, free if ordered with TV mount (TX)

Fabric-covered flap (STS) for low boards SC560, SC1100 and SC1650

in black (BF), silver (SF) and carbon (CF) with surcharge

as retrofit set for low boards SC560, SC1100 and SC1650 with existing glass front

Wheels / wall-mounted / room divider for low boards with a width of 482 mm

Wheels* (per low board, retrofit options), wall-mounted (per low board, no retrofit options)

Rear panel for room dividers (coloured glass, per low board, please contact us for retrofit options, not available for models with drawers)

SCR1 Rear panel room divider for SC1100, SC1101

SCR2 Rear panel room divider for SC1650, SC1651

SCR3 Rear panel room divider for SC1653, SC1656

SCR4 Rear panel room divider for SC1104

SCR5 Rear panel room divider for SC1652 and SC1654

SCR6 Rear panel room divider for SC560

 Surcharge for satin glass (SCR1, SCR4, SCR6)

 Surcharge for satin glass (SCR2, SCR3, SCR5)

Recesses for mobile devices for low boards with a depth of 482 mm

Requires a docking kit (sold separately)

Not available for SC560 with TV mount (TX) or cable recess at the top (CA), position: right; for SC560 position: centre 

Docking kits for Apple

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)                                                                                       
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI                                                                                               
 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1755 Media Player for wireless image and audio streaming
 Apple TV for wireless music, image and video streaming
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COCOON
Model series

The most beautiful home cinema
in town.

SAY GOODBYE TO RANDOM HI-FI COMPONENTS IN YOUR SIGHT –

COCOON, the versatile media furniture by SPECTRAL. In addition to the docking station
for mobile devices, COCOON offers plenty of space for integrating a wide range of sound systems. To 

connect all cables, the magnetically attached glass shelf can simply be removed.52   SPECTRAL 2015



COCOON combination CO1001 as a room divider in snow glass with fabric flap in black, sound system BRA2, 

rotating TV mount, docking station for iPhone and iPad, wall cabinets in snow glass and choice of NCS colours 53



Adjustable height

legs in polished

stainless steel

Quick and easy

cabling thanks to

removable, magnetically

secured glass shelves

Drawer element

with mirrored front

and CD/DVD insert

Inside

handle and

mirror
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COCOON
COCOON combination CO1001 as a room divider in snow glass

with fabric flap in black (BF), sound system BRA2,

rotating TV mount and docking station for iPhone and iPad

Model series
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Behind the opaque, fabric-covered front of the technical elements,
sound systems can unleash their full potential. The interior can be divided 
up flexibly to store sound projectors, a subwoofer and centre speaker. 
Thanks to the opening in the furniture base, you can also
use subwoofers with Downfire function inside the furniture.

Open
to everything.
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For Sonos Playbar

For SPECTRAL sound systems BRA2 or SCA3

For Samsung sound systems

CO5 Technical element CO2 Furniture element

For Bose sound systems 
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3x COH4, 3x COH3, COH1

Wall cabinet

COH3

Wall cabinet

COH1

Wall cabinet

COH1-SL

Wall cabinet

COH4

Wall cabinet

COH2

Wall cabinet

COH2-SL

Thanks to its modular construction, Cocoon can be expanded in a variety of ways.
Just twelve elements are all you need to arrange your furniture just the way you want it.

COH4, COH3, COH1

CO1000

with docking station for iPhone and iPad

CO1001

with docking station for iPhone and iPad

Two times six
equals endless.
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2x COH3

2x COH4, 2x COH2

Technical element

CO4

Furniture element

CO2

Furniture element

CO2-SL

Technical element

CO5

Furniture element

CO3

Furniture element

CO3-SL

CO1000

with docking station for iPhone and iPad

CO1002

with docking station for iPhone and iPad
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COCOON is also available

with satin glass surfaces.

The matte appearance of the 

glass creates an exciting

contrast to the high-gloss

polished stainless steel flat base

Rotating TV mount

with integrated cable guides,

suitable for most TVs

Drawer element with mirrored front
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 Seite 1Modellübersicht Cocoon INTERN.pdf

Kastenfarbe:

Glasober�ächen: Snow (SNG), Silver (SV), Schwarz (BG), NCS-Wunschfarbe (gegen Aufpreis)

Lowboards und geschlossene Hängeschränke (innen): Schwarz
offene Hängeschränke: Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

Füße: Edelstahl poliert, höhenverstellbar

Glaseinlegeböden:

Front: Möbelelemente:  lackiertes Glas
Technikelemente: Stoffklappe

Deckplatte : lackiertes Glas, austauschbar

Modelle mit Schublade/Schubladeneinsatz 
müssen an der Wand befestigt werden! 
(Winkel wird mitgeliefert) 

Bemerkung:

Sondermodelle

CO1000

Belastung:

1 Möbelelement CO2 links
1 Technikelement CO5 mittig mit T80-Halterung 
1 Möbelelement CO2 rechts

CO1001
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Werden mehrere Elemente verbunden, muss die Position der Seitengläser
angegeben werden (L für links, R für rechts, LR für links und rechts).
Ausnahmen: 
offener Hängeschrank COH4: keine Seitenverglasung möglich
Hängeschrank hochkant COH3: Seitenverglasung immer -LR

Mechanismus: Möbel- /Technikelemente:  
Zugöffnung; Klappen haben Gasdämpfer
Hängeschränke: Push-Mechanismus

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

alle Elemente: Gesamtbelastung max. 50 kg

Glaseinlegeböden:  max.15 kg
Deckplatte:  max. 50 kg

Schubladen:  max. 20 kg pro Schubladenfach
offene Hängeschränke: Gesamtbelastung max. 10 kg

wahlweise mit Öffnung für Mobilgeräte 
im linken oder rechten Element

wahlweise mit Öffnung für Mobilgeräte 
im linken oder rechten Element

wahlweise mit Öffnung für Mobilgeräte 
im rechten Element

1 Möbelelement CO2 links
1 Technikelement CO5 mittig mit T80-Halterung 
1 Möbelelement CO3 rechts

1 Technikelement CO5 links mit T80-Halterung 
1 Möbelelement CO2 rechts
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Kastenfarbe:

Glasober�ächen: Snow (SNG), Silver (SV), Schwarz (BG), NCS-Wunschfarbe (gegen Aufpreis)

Lowboards und geschlossene Hängeschränke (innen): Schwarz
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Füße: Edelstahl poliert, höhenverstellbar
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Technikelemente: Stoffklappe
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(Winkel wird mitgeliefert) 
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Werden mehrere Elemente verbunden, muss die Position der Seitengläser
angegeben werden (L für links, R für rechts, LR für links und rechts).
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Zugöffnung; Klappen haben Gasdämpfer
Hängeschränke: Push-Mechanismus

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

alle Elemente: Gesamtbelastung max. 50 kg

Glaseinlegeböden:  max.15 kg
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Schubladen:  max. 20 kg pro Schubladenfach
offene Hängeschränke: Gesamtbelastung max. 10 kg
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General information

 Glass surfaces:   Snow (SNG), silver (SV) and black (BG) choice of NCS colour (10% surcharge per shade), 

choice of gloss finish or satin glass (SAT)

Top panel:  Coloured glass, interchangeable

Cabinet colour:   Lowboards and closed wall cabinets interior: black 

open wall cabinets: Black (SW), white (WS) or carbon (CB)

Front:  Furniture elements: coloured glass, technical elements: Fabric flap

Fabric front:  Choice of black (BF), silver (SF) or carbon (CF)

Glass shelves:  Clear glass, adjustable spacing 32 mm

Glass side panel:   When several elements are combined, the position of the glass side panels must be indicated (L for left, R for 

right, LR for left and right).  

Exception: open wall cabinet COH4: glass side panels are not available.  

Vertical wall cabinet COH3: Glass side panels always LR

Base:  Polished stainless steel, adjustable

mechanism:   Furniture/technical elements: pull to open, flaps have gas springs 

Wall cabinet: push to open

Load:   Total load max. 50 kg, top panel: max. 50 kg, drawers max. 20 kg per drawer compartment, 

open wall cabinets: max. 10 kg, glass shelves: max. 15 kg

Other:  models with a drawer/drawer insert need to be mounted to the wall! 

(bracket included)

Special editions

CO1000
1 furniture element CO2 at left,

1 technical element CO5 at centre

with T80 mount 

1 furniture element CO2R at right,

optional recess for mobile devices  

in the left or right element

Surcharge for satin glass

CO1001
1 furniture element CO2 at left,

1 technical element  

CO5 at centre, with T80 mount

1 Furniture element CO3 at right

optional recess for  

mobile devices in the left or right element

Surcharge for satin glass

CO1002
1 technical element CO5 at left

with T80 mount

1 furniture element CO2 at right

optional recess for mobile devices  

in right element

Surcharge for satin glass

63
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Kon�gurierbare Lowboards (540mm tief)

CO2 CO2 Möbelelement
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Deckplatte wahlweise mit Kabelöffnung an der Hinterkante (ohne Aufpreis)
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Low boards with a width of 540 mm

Create your personal COCOON arrangement. Please provide a sketch.

Glass side panels are mounted on the outer sides. Please therefore indicate the required positions,

where these are to be fitted (L for left and R for right and LR for left and right).

Example: Technical element CO5 with glass side panels left and right: Item number CO5-LR

CO2 Furniture element

Flap, 1 shelf,

top panel with optional cable recess  

at the rear edge (no surcharge)

Surcharge for satin glass (SAT)

CO2-SL Furniture element

Drawer, 1 shelf,

top panel with optional cable recess  

at the rear edge (no surcharge)

Surcharge for satin glass (SAT)

CO3 Furniture element

Flap, 2 shelves,

top panel with optional cable recess  

at the rear edge (no surcharge)

Surcharge for satin glass (SAT)

CO3-SL Furniture element

Drawer, 2 shelves,

top panel with optional cable recess  

at the rear edge (no surcharge)

Surcharge for satin glass (SAT)

CO4 Technical element

Fabric-covered flap, shelf,

subwoofer opening in base,

top panel with optional cable recess  

at the rear edge (no surcharge)

Surcharge for satin glass (SAT)

CO5 Technical element

Fabric-covered flap, shelf,

subwoofer opening in base,

Top panel with cable recess at the rear edge  

(cable recess optional)

Surcharge for satin glass (SAT)
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wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)
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Zubehör

COZ20 Einbaurahmen für Soundsysteme (erforderlich für SCA3 und BRA1)

Soundsysteme für Technikelement CO5
BRA1 Virtual Surround Soundsystem inkl. Universal-Funkfernbedienung

TV-Halterung (T80) mit integrierter Kabelführung

drehbar, passend für VESA 200x200 bis 400x400, max. Belastbarkeit 40 kg
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Bose Soundbar

COZ22 Adapter COZ22 für CO5 (universal)

COZ23 Adapter COZ23 für CO5 (BOSE)
passend für BOSE® Soundbar CineMate® 1SR,  
CineMate® 130, Lifestyle® 135

CineMate® and Lifestyle® are registered trademarks of Bose Inc.

Universal Adapter für Centerspeaker und Soundbars

max. Lautsprecherabmessung (HxT) 95 x 70 mm

SCA3 Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

Ist auch passend für Canton DM8
interne Info:

(nicht möglich bei CO2/CO2-SL/CO4 mit Öffnung für Mobilgeräte)

nicht möglich bei Hängeschränken
interne Info:

Universal Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung
100-770

10
0-

51
2

+/
- 1

50

passend für VESA 100x100 bis 600x400

für Lowboards (540mm tief)

45
7

Ø80
Höhe: Deckplatte bis Mitte Halterung: 457mm
Position: mittig

Wall cabinets

COH1 Wall cabinet
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iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

für die Möbelelemente CO2 (max. 1 Schublade) und CO3 (max. 2 Schubladen), unten

468

562

568

620

381

423

19
1

281

317

11
3

CD/DVD-Einsatz für Schubladen

168 SlimLine CDs,  84 CDs oder 32 DVDs/Blu-rays pro Einsatz
1 Einsatz pro Schubladenfach möglich

466
230 230 137 137

279

10
0

566
280 280 137 137

279

10
0

Innenliegende Schubladenelemente mit Spiegelfront

COZ1

passend für innenliegendes Schubladenelement COZ1CDE6

1 Einsatz pro Schubladenfach möglich
200 SlimLine CDs,  100 CDs oder 32 DVDs/Blu-rays pro Einsatz

passend für die Elemente CO2-SL, CO3-SL und COH1-SLCDE8

für die Möbelelemente CO2-SL (max. 1 Schublade) und CO3-SL (max. 2 Schubladen), obenCOZ4

COZ11 Filzvorhang für CO2, CO2-SL und CO4
COZ12 Filzvorhang für CO3, CO3-SL und CO5 (Set, 2Stk.)

Subwooferö�nung (SP) unten für CO2/CO3 inkl. Stoffabdeckung
Position: CO2: immer mittig

CO3: immer links

Rückwand Raumteiler für CO2, CO2-SL und CO4
Rückwand Raumteiler für CO3, CO3-SL und CO5

COR2
COR3
Elemente mit RT-Rückwand benötigen eine Kabelöffnung im Boden (-KB)
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

*Bei Modellen mit Schublade/Schubladeneinsatz: nur in Kombination mit mindestens einem CO3 oder CO5 möglich, max. Belastbarkeit pro Schubladenfach: 5 kg

Rückwandspiegel innen

Rückwandspiegel für COH1 (Set, 2 Stk., 623,5 x 266 x 4 mm)COG5

Rückwandspiegel für COH2 (Set, 2 Stk., 473 x 266 x 4 mm)

Rückwandspiegel für COH3 (1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

COG6

COG3

für Hängeschränke mit Klappe

(Glas lackiert, pro Lowboard)Rückwand für Raumteiler*

Neu
2015

Neu
2015

Neu
2015

Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.
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Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.
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COR2
COR3
Elemente mit RT-Rückwand benötigen eine Kabelöffnung im Boden (-KB)
wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)

*Bei Modellen mit Schublade/Schubladeneinsatz: nur in Kombination mit mindestens einem CO3 oder CO5 möglich, max. Belastbarkeit pro Schubladenfach: 5 kg

Rückwandspiegel innen

Rückwandspiegel für COH1 (Set, 2 Stk., 623,5 x 266 x 4 mm)COG5
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Rückwandspiegel für COH3 (1 Stk., 966 x 261 x 4 mm)

COG6

COG3

für Hängeschränke mit Klappe

(Glas lackiert, pro Lowboard)Rückwand für Raumteiler*

Neu
2015

Neu
2015

Neu
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Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.
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Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.

Accessories

TV mount (T80) with integrated cable guides
For low boards with a depth of 540 mm, rotating, suitable for VESA 200 x 200 up to 400 x 400,

max. load 40 kg (not available for CO2/CO2-SL/CO4 with recess for mobile devices)

Universal Adapter SPMMOVIE VESA 100 x 100 up to 600 x 400

CD/DVD tray for drawers

CDE6 suitable for internal drawer element COZ1

 1 tray per drawer compartment possible

 168 Slim-Line CDs, 84 CDs or 32 DVDs/Blu-rays per tray

CDE8 suitable for elements CO2-SL, CO3-SL and COH1-SL

 1 tray per drawer compartment possible

 200 Slim-Line CDs, 100 CDs or 32 DVDs/Blu-rays per tray

Internal drawer elements with mirrored front 

COZ1 suitable for furniture elements CO2, at the bottom 

 (max. 1 drawer) and CO3, at the bottom (max. 2 drawers)

COZ4 suitable for furniture elements CO2-SL, at the top 

 (max. 1 drawer) and CO3-SL, at the top (max. 2 drawers)

Inside rear mirror for wall cabinets with flap

COG3 Inside rear mirror for COH3 (1 pcs., 966 x 261 x 4 mm)

COG5 Inside rear mirror for COH1 (Set, 2 pcs., 623.5, 266, 4 mm)

COG6 Inside rear mirror for COH2 (Set., 2 pcs., 473 x 266 x 4 mm)

Infrared link system
For controlling your devices with closed furniture flaps

COZ11 Felt curtain for CO2, CO2-SL and CO4

COZ12 Felt curtain for CO3, CO3-SL and CO5 (Set, 2 pcs.)

Rear panel for room dividers* (coloured glass, per low board)

COR2 Rear panel room divider* for CO2, CO2-SL and CO4

 Surcharge for satin glass (SAT)

COR3 Rear panel room divider for CO3, CO3-SL and CO5

 Surcharge for satin glass (SAT)

Elements with room divider rear panel require a cable recess in the base (-KB, 

optional high-gloss or satin glass (SAT, surcharge applies)

*For models with drawers/drawer tray: only available in combination with a minimum of

one CO3 or CO5, max. load per drawer compartment: 5 kg 

Subwoofer opening (SP) at the bottom for CO2/CO3 incl. fabric covering

Position CO2: always centre

Position CO3: always left

66   SPECTRAL 2015



Accessories

Fabric-covered flap for CO2/CO3 (STS)
In black (BF), silver (SF) or carbon (CF)

(also available as retrofit set) 

Cable recess in the base (KB)  for low boards with a width of 540 mm

Position:  CO2, CO2-SL and CO4: always centre 

CO3, CO3-SL and CO5: always right

Media player for wireless image and audio streaming
ZU1755 Apple TV for wireless music, image and video streaming

Recesses for mobile devices for low boards with a depth of 540 mm

Requires a docking kit (sold separately),

Position for low boards with a width of 1300 mm always at right, for low boards a width of 658 mm always at centre

Docking kits for Apple

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)
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BRICK

Simplify
your living room.
UNCLUTTER YOUR LIFE WITH BRICK,

THE WORLD’S FIRST TV FURNITURE WITH SOUND IN THE BASE. 

The virtual surround sound system is concealed in the unit and 
offers impressive home cinema entertainment with no intrusive 
speakers and visible cables in plain sight. Even audio and video 
equipment disappear in the generous space behind the brilliant 
and shiny glass front.

Model series
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BRICK BR2001 in choice of NCS colour with mirrored base (polished stainless steel) and BRICK BR1500 with rotating TV mount

BRICK STANDS OUT WITH ITS RECESSED BASE THAT CREATES

THE ILLUSION OF FLOATING FURNITURE.

Apart from the black standard base, we offer an elegant mirrored base - and as an acoustic highlight,
you can choose from a range of sound bases with black fabric-covering to fit your sound systems.

Another awesome treat BRICK has in store is the iPhone and iPad docking station.
SPECTRAL docks and associated cabling are concealed within the furniture.

The mobile device is simply docked into a recess in the glass surface and stored
content like music, pictures and videos are streamed directly to the television or sound system.

Plug in and enjoy.
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Sound bases for SPECTRAL BRA2 sound system

Sound bases forSonos Playbar

Universal sound base for soundbars by a range of manufacturers

THE BRICK SOUND BASE OFFERS SPACE FOR DIFFERENT SOUND SYSTEMS.

Thanks to the black fabric cover, speakers
are hidden out of sight under the furniture.

Sound that
makes your jaws drop.
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BRICK BR1501 

BRICK BR2001 in choice of NCS colour with mirrored base (polished stainless steel)
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More than 2,000 colours, three different widths,
various heights and a range of combinations
of drawers and flaps – BRICK offers
the right solution for almost every requirement.

BRICK doesn't skimp on the extras:
The rotating TV mount and the CD/DVD tray insert for
drawers are tried and tested and extremely popular.

BRICK BR1502 with rotating TV mount

and SPECTRAL BRA2 sound system

BRICK
at a glance.
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The best-seller model 
of our best-seller series.

BRICK BR2000 in snow glass with glass side panel,

docking station for iPhone and iPad, outside flaps, inside drawers,

rotating TV mount (T80) with integrated cable guides
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Modelle mit 1200 mm Breite

BR1200 Klappe, 2 Fächer

BR1201 Klappe, 2 Fächer,

BR1202 oben Klappe, 2 Fächer

BR1203

BR1203-SL oben Klappe, 2 Fächer

unten Schublade, 2 Fächer

BR1202-SL oben Klappe, 2 Fächer

unten Schublade, 2 Fächer

unten Klappe, 2 Fächer

oben Klappe, 2 Fächer

unten Klappe, 2 Fächer
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Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

Kastenfarbe:

Deckplatte:

Glaseinlegeböden:

Fronten:

Schwarz

Klarglas, Sicherheitsglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)

lackiertes Glas

Rückwände: Magnetisch befestigte Rückwände für schnelle Verkabelung 
und gute Belüftung

lackiertes Glas, austauschbar

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS (gegen Aufpreis)

Allgemein

Modelle mit Schublade müssen an der Wand 
befestigt werden! (Winkel wird mitgeliefert) 

Kippsicherung:

Mechanismus: Zugöffnung, Klappen haben Gasdämpfer

Belastbarkeit: Deckplatte: max. 60 kg

Glaseinlegeböden:  max.15 kg

Schubladen:  max. 20 kg pro Schubladenfach

Modellübersicht Brick INTERN.pdf

wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis) Ausführung der Kästen: Anstatt Klappe wahlweise auch mit Schublade (gegen Aufpreis)
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Kastenfarbe:

Deckplatte:

Glaseinlegeböden:

Fronten:

Schwarz

Klarglas, Sicherheitsglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)

lackiertes Glas

Rückwände: Magnetisch befestigte Rückwände für schnelle Verkabelung 
und gute Belüftung

lackiertes Glas, austauschbar

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS (gegen Aufpreis)

Allgemein

Modelle mit Schublade müssen an der Wand 
befestigt werden! (Winkel wird mitgeliefert) 

Kippsicherung:

Mechanismus: Zugöffnung, Klappen haben Gasdämpfer

Belastbarkeit: Deckplatte: max. 60 kg

Glaseinlegeböden:  max.15 kg

Schubladen:  max. 20 kg pro Schubladenfach
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General information

 Glass surfaces:   Black (BG), snow (SNG), silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade)

 Choice of high-gloss or satin glass (SAT, surcharge applies)

Top panel:  Coloured glass, interchangeable

 Cabinet colour inside:   Black

Front:  Coloured glass

Cabinets: Also available with drawer instead of flap (surcharge applies)

Glass shelves:  Clear glass, adjustable spacing 32 mm

 Mechanism:  Pull to open, flaps have gas springs

 Load:   Top panel: max. 60 kg, glass shelves: max. 15 kg,  

drawers: max. 20 kg per drawer compartment

Anti-tipping device:   models with a drawer need to be mounted to the wall!  

(bracket included)

Other:  Magnetically secured back panels for quick cabling and good ventilation

Models with a width of 1200 mm

BR1200
Flap, 2 compartments

Surcharge for satin glass

BR1201
Flap, 2 compartments

2 shelves

Surcharge for satin glass

BR1202
Upper flap, 2 compartments 

Lower flap, 2 compartments

Surcharge for satin glass

BR1202-SL
Upper flap, 2 compartments

Lower drawer, 2 compartments

Surcharge for satin glass

BR1203
Upper flap, 2 compartments

Lower flap, 2 compartments

Surcharge for satin glass

BR1203-SL
Upper flap, 2 compartments

Lower drawer, 2 compartments

Surcharge for satin glass

77



Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500

42
5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500
42

5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500
42

5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500
42

5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500
42

5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478
26

790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600
30

0
12

0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500

42
5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500

42
5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite

Seite 2

BR1500 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

19
7

23
0

12
0

 525

35
5

 500

BR1501 Klappe, 3 Fächer

 478  478  478

 1499

 1100

26
7

30
0

12
0

 525

42
5

 500

BR1502 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

51
0

 525

 50018
0

12
0

18
0

14
7

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

BR1502-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

18
0

12
0

18
0

14
7

 1499

 1100

 478  478  478

 420  420  420 12
3 51

0

 525

 500

 431

BR1503 oben Klappe, 3 Fächer

unten Klappe, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

19
7

 1499
 1100

 478  478  478

 525

56
0

 500

 525

56
0

 500

 431

BR1503-SL oben Klappe, 3 Fächer

unten Schublade, 3 Fächer

23
0

12
0

18
0

14
7

17
3

 1499
 1100

 478  478  478

 420  420  420

BR2000 Links/Rechts: 

Mitte unten: 
Schublade, 2 Fächer

 478  478

 478  47813
4

13
4

26
7

 420 93  420 93

90 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

 431

 500

42
5

 525

BR2001 Links/Rechts: Klappe

 500 42
5

 525

 478  478 478  478

26
790 -
15

4

17
1 -

10
7

 1993

 1600

30
0

12
0

BR2001-SL Links: Klappe

Rechts: Schublade
 478  478

26
7

 1993

 1600

30
0

12
0

90 -
15

4

17
1 -

10
7  420  420 24

3

 431

 500

42
5

 525

3 Einlegeböden

Klappe, Einlegeboden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

4 Fächer, 4 Einlegeböden

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

 405

90 -
15

4

17
1 -

10
7

Modellübersicht Brick - Intern
Model overview Brick - Intern

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

18 12 2014

Modelle mit 1500 mm Breite
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Modelle mit 1500 mm Breite
Models with a width of 1500 mm

BR1500
Flap, 3 compartments

Surcharge for satin glass

BR1501
Flap, 3 compartments

3 shelves

Surcharge for satin glass

BR1502
Upper flap, 3 compartments

Lower flap, 3 compartments

Surcharge for satin glass

BR1502-SL
Upper flap, 3 compartments

Lower drawer, 3 compartments

Surcharge for satin glass

BR1503
Upper flap, 3 compartments

Lower flap, 3 compartments

Surcharge for satin glass

BR1503-SL
Upper flap, 3 compartments

Lower drawer, 3 compartments

Surcharge for satin glass

Models with a width of 2000 mm

BR2000
Left/right: flap, shelf

Lower central compartment: drawer, 2 compartments

Surcharge for satin glass

BR2001
Left/right: Flap

4 compartments, 4 shelves

Surcharge for satin glass

BR2001-SL
Left: flap right: drawer

4 compartments, 4 shelves

Surcharge for satin glass

Accessories

Glass side panels (per pair)

BRG180 for cabinets with a height of 180 mm

BRG230 for cabinets with a height of 230 mm

BRG300 for cabinets with a height of 300 mm

Mirrored base
BRS10 for all models with a width of 1200 mm

BRS11 for all models with a width of 1500 mm

BRS12 for all models with a width of 2000 mm
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Sockelverspiegelung (aus poliertem Hochglanz Edelstahlblech)

Zubehör

BRS10
BRS11
BRS12

für alle Modelle mit 1200 mm

für alle Modelle mit 1500 mm

für alle Modelle mit 2000 mm

Seitenverglasung (pro Paar)

BRG180
BRG230
BRG300

für Kastenhöhe 180 mm

für Kastenhöhe 230mm

für Kastenhöhe 300mm

Multi-Colour-LED-Beleuchtung

Die Unterkante und die Fuge können mit fernbedienbaren Multicolor-LED-Leisten indirekt beleuchtet werden.

interne Info:

LED835
LED1180BR
LED8352

LED Element 835 mm (Stk.) für Modelle mit 1200 mm Breite

LED Element 1180 mm (Stk.) für Modelle mit 1500 mm Breite

LED Element 835 mm (2 Stk.) für Modelle mit 2000 mm Breite

Die LED-Beleuchtung kann alle Farben erzeugen und ist dimmbar.

ZU1411 Controller-Set inkl. Fernbedienung

Notwendig zur Ansteuerung der LED-Beleuchtung:

Controller: für max. 6 LED Elemente, max.100 Watt

ZU1660 Infrarot-Link-System zur Bedienung von bis zu 8 Geräten bei geschlossener Möbelklappe

CD/DVD-Einsatz für Schubladen

CDE4 passend für Modelle mit 1200 mm Breite

CDE5

1180 mm

P = ca. 16 Watt
835 mm

P = ca. 12 Watt 835 mm

P = ca. 12 Watt

835 mm

P = ca.  12Watt

passend für Modelle mit 1500 mm und 2000 mm Breite

480 SlimLine, 240 CDs, 64 DVDs/Blu-rays pro Einsatz

240 SlimLine, 120 CDs, 54 DVDs/Blu-rays pro Einsatz

(passt nicht in die mittigen Schubladenfächer von BR2000)
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(für 1 Schubladenfach, Kastenhöhe mind. 230 mm)

TV-Halterung (T80) mit integrierter Kabelführung

Drehbar, Drehwinkel 90°, max. Belastbarkeit 40 kg,
passend für VESA 200x200 bis 400x400

Rohrdurchmesser 80mm 
T80-Halterung ist incl. VESA400-Adapter

interne Info:

Universal Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung 100-770

10
0-

51
2

+/
- 1

50passend für VESA 100x100 bis 600x400

Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.
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(für 1 Schubladenfach, Kastenhöhe mind. 230 mm)

TV-Halterung (T80) mit integrierter Kabelführung

Drehbar, Drehwinkel 90°, max. Belastbarkeit 40 kg,
passend für VESA 200x200 bis 400x400

Rohrdurchmesser 80mm 
T80-Halterung ist incl. VESA400-Adapter

interne Info:

Universal Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung 100-770
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50passend für VESA 100x100 bis 600x400

Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.

Accessories

Multi-coloured LED lighting
LED835 LED element, 835 mm (1 pc), for models with a width of 1200 mm

LED1180BR LED element, 1180 mm (1 pc), for models with a width of 1500 mm

LED8352 LED element, 835 mm (2 pcs), for models with a width of 2000 mm 

ZU1411 Controller set incl. remote control (required for LED lighting control)

IR link system required for LED lighting control

CD/DVD storage tray for drawers (cabinet height at least 230 mm)

CDE4 for models with a width of 120 cm

480 SlimLine/240 CDs/64 DVDs/Blu-rays per tray

CDE5 for models with a width of 150 cm or 200 cm

240 SlimLine/120 CDs/54 DVDs/Blu-rays per tray

(not suitable for centre drawers of BR2000)

TV mount (T80) with integrated cable guides
Rotating, angle of turn 90°, maximum load 40 kg,

suitable for VESA 200 x 200 up to 400 x 400

Universal Adapter SPMMOVIE VESA 100 x 100 up to 600 x 400

Infrared link system For controlling your devices with closed furniture flaps

BRA2 virtual surround sound system incl. Bluetooth 4.0 and HDMI interface

SCA3 sound system incl. Bluetooth 4.0 interface

Sound base for sound systems BRA2 or SCA3 (only available for BRA2 or SCA3)

BRS1–BRA or BRS1-SCAbase for models with dimensions 1200 mm, 941 x 173 x 405 mm (W x H x D)

BRS2–BRA or BRS1-SCAbase for models with dimensions 1500 mm, 1099 x 173 x 405 mm (W x H x D)

BRS3–BRA or BRS1-SCAbase for models with dimensions 2000 mm, 1599 x 173 x 405 mm (W x H x D)

Universal sound base incl. adjustable height universal metal shelf and fabric cover in black.

Also suitable for BOSE Soundbar CineMate 1SR, CineMate 130 and Lifestyle 135 and SONOS Playbar

BRS8 base for models with a width of 1200 or 1500 mm, base dimensions: 1099 x 203 x 405 mm (W x H x D)

Max. soundbar dimensions: 1070 x 155 x 120 mm (W x H x D)

BRS9 base for models with a width of 2000 mm, base dimensions: 1599 x 203 x 405 mm (W x H x D)

Max. soundbar dimensions: 1540 x 155 x 120 mm (W x H x D)

ADSN1Adapter for SONOS Playbar for universal sound base BRS8 or BRS9

Additional drawer Instead of a flap (standard) a drawer can also be fitted.

(Please produce a sketch and indicate the position. Anti-tipping device required)

A CD/DVD insert is available for cabinets with a minimum height of 230 mm.

Media player for wireless image and audio streaming
ZU1755 Apple TV for wireless music, image and video streaming 

Recesses for mobile devices
Requires a Docking Kit (sold separately), position always at right 

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI) 79



DISC

DISC DS51 in snow glass with fabric flap in silver with SPECTRAL sound system BRA2,

docking station for iPhone and iPad and rotating TV mount

Stay
sophisticated.
YOU LOVE CLASSICAL FURNITURE, BUT HAVE DISCOVERED THE JOYS OF

STATE-OF-THE-ART HOME CINEMA-TECHNOLOGY? 

Puristic DISC by SPECTRAL combines classic and modern design in one piece of furniture:
The levitating unit atop a robust glass base offers space for a variety of sound systems
and auxiliary equipment. DISC is also available with a docking station for mobile devices.

Model series
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YOU LOVE CLASSICAL FURNITURE, BUT HAVE DISCOVERED THE JOYS OF

STATE-OF-THE-ART HOME CINEMA-TECHNOLOGY? 

Puristic DISC by SPECTRAL combines classic and modern design in one piece of furniture:
The levitating unit atop a robust glass base offers space for a variety of sound systems
and auxiliary equipment. DISC is also available with a docking station for mobile devices.

81



Disc DS06 in NCS colour (dark blue) with rotating TV mount and 

docking station for iPhone and iPad

Pure  
enjoyment on all fronts.
You choose whether you want to use your DISC with or without

integrated sound and then select a fabric or glass front.

The fabric front is available in black, silver and carbon.  

The glass front comes in the furniture colour, and is thus also available in over 2,000 colours.
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Disc DS07 in NCS colour (coral) with rotating TV mount and

docking station for iPhone and iPad

Disc DS51 in NCS colour (grey) with fabric-covered  

flap in silver (SF), rotating TV mount and docking station for  

iPhone and iPad

83



DISC offers a range of solutions for integrating sound.

The models DISC DS51 and DS81 have been optimised for use with BRA2 and SCA3 sound systems by SPECTRAL.

The model DISC DS01 offers space for a range of soundbar systems by various manufacturers.

Disc DS01 is the universal solution for a wide range of soundbar systems with subwoofers.

What's more, there is even enough space for 2 devices. The universal adapted included is compatible

with soundbars that have a maximum size of (W x H x D): 1300 x 145 x 80 mm.

DISC DS01 in snow glass with fabric flap in silver, docking station for iPhone and iPad,

rotating TV mount and Samsung sound system.

DISC DS81 in snow glass with fabric flap in silver

with SPECTRAL sound system BRA2, docking station for 

iPhone and iPad and rotating TV mount

Home
of sweet music.
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Models DISC DS03 and DS04
are the new home of Bose

home cinema systems CineMate 1SR, 
CineMate 130 and Lifestyle 135.

A recess in the upper edge of

the furniture provides room for

the Bose speaker arrays. Additional space 

for the associated Acoustimass module can 

be found behind the fabric-covered flap of 

the DS04 - for impressive deep base sounds 

without subwoofers in plain sight.

DISC DS03 in snow glass with 

flap, for Bose speaker arrays,

docking station for iPhone and 

iPad, rotating TV mount

Disc DS04 in snow glass with fabric flap in silver for Bose  

speaker arrays and Acoustimass module, docking station  

for iPhone and iPad, rotating TV mount
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Modellübersicht Disc- Intern
Model overview Disc - Intern

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar,
generell mit Kabelöffnung (immer mittig)

Mechanismus:

Belastbarkeit:

Push-Mechanismus

DS01, DS05, DS06, DS51:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg 
äußere Fächer (links/rechts) max. 8,5 kg pro Fach
DS03, DS04, DS07, DS08, DS81:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.

Fuß: in Klarglas (KG) oder Schwarzglas (BG),
Säule in Aluminium

Seitenverglasung: generell mit Seitenverglasung an den Außenseiten (LR)
Bemerkung: Soundsysteme sind nicht im Lieferumfang enthalten

BOSE, Home Entertainment System 3∙2∙1, CineMate, GEMSTONE and ACOUSTIMASS are registered trademarks of BOSE

Disc DS01

Stoffbespannte Klappe, Subwooferöffnung

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

Bodenplatte: generell mit Kabelöffnung

DS01

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)

Ø250

1433

24
5

14
5

453 453 453

700

20
5

inkl. Universal-Ablageblech für Soundbars

Max. Abmessung (BxHxT): Soundbar: 1300 x 145 x 80mm, Subwoofer: 400 x 190 x 300mm

Disc DS06DS06

Klappe (Glasfront)
3 Fächer, 3 Einlegeböden

700
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5453 453 453 408

450
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0

470

Disc DS07DS07

Klappe (Glasfront)
2 Fächer, 2 Einlegeböden
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1100
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0

526526

450
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408

87,5 45
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Modelle

Glaseinlegeböden:
Glaseinlegeböden:  max.15 kg

Klarglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)

92 -
12

4

10
6 - 74

92 -
12

4

10
6 - 74

600 80

408

Disc DS51DS51

für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3 

Stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für Soundsysteme, 
BRA2oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

1433
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1
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4

453 453 453
493

327 112
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226

DS81

Stoffbespannte Klappe, 2 Gerätefächer oben,
unten 1 Fach für Soundsysteme
(BRA2oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3 
Disc DS81 493

327 112

470

40
626
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526526
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Modellübersicht Disc- Intern
Model overview Disc - Intern

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar,
generell mit Kabelöffnung (immer mittig) Mechanismus:

Belastbarkeit:

Push-Mechanismus

DS01, DS05, DS06:
max. Belastbarkeit der Deckplatte insgesamt: 30 kg, 
äußere Fächer (links/rechts) max. 8,5 kg pro Fach
DS03, DS04, DS07, DS08:
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.

Fuß: in Klarglas (KG) oder Schwarzglas (BG),
Säule in Aluminium

Seitenverglasung: generell mit Seitenverglasung an den Außenseiten (LR) Bemerkung: Soundsysteme sind nicht im Lieferumfang enthalten

BOSE, Home Entertainment System 3∙2∙1, CineMate, GEMSTONE and ACOUSTIMASS are registered trademarks of BOSE

Disc DS01

Stoffbespannte Klappe, Subwooferöffnung

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

DS08

Stoffbespannte Klappe, 2 Gerätefächer oben,
unten 1 Fach für Soundsysteme
(BRA1oder SCA2 müssen eingesetzt werden)

für SPECTRAL Soundsysteme BRA1 und SCA2 

Bodenplatte: generell mit Kabelöffnung
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Max. Abmessung (BxHxT): Soundbar: 1300 x 145 x 80mm, Subwoofer: 400 x 190 x 300mm
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Stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für Soundsysteme, 
BRA1oder SCA2 müssen eingesetzt werden)
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Glaseinlegeböden:
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Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar,
generell mit Kabelöffnung (immer mittig)

Mechanismus:

Belastbarkeit:

Push-Mechanismus

DS01, DS05, DS06, DS51:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg 
äußere Fächer (links/rechts) max. 8,5 kg pro Fach
DS03, DS04, DS07, DS08, DS81:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.

Fuß: in Klarglas (KG) oder Schwarzglas (BG),
Säule in Aluminium

Seitenverglasung: generell mit Seitenverglasung an den Außenseiten (LR)
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für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

Bodenplatte: generell mit Kabelöffnung
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Max. Abmessung (BxHxT): Soundbar: 1300 x 145 x 80mm, Subwoofer: 400 x 190 x 300mm
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Modelle

Glaseinlegeböden:
Glaseinlegeböden:  max.15 kg

Klarglas, höhenverstellbar (Rastermaß 32mm)
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Disc DS51DS51

für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3 

Stoffbespannte Klappe, 3 Gerätefächer oben,
3 Fächer unten (1 Fach für Soundsysteme, 
BRA2oder SCA3 müssen eingesetzt werden)
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DS81

Stoffbespannte Klappe, 2 Gerätefächer oben,
unten 1 Fach für Soundsysteme
(BRA2oder SCA3 müssen eingesetzt werden)

für SPECTRAL Soundsysteme BRA2 und SCA3 
Disc DS81 493
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Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar,
generell mit Kabelöffnung (immer mittig)

Mechanismus:

Belastbarkeit:

Push-Mechanismus

DS01, DS05, DS06, DS51:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg 
äußere Fächer (links/rechts) max. 8,5 kg pro Fach
DS03, DS04, DS07, DS08, DS81:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.

Fuß: in Klarglas (KG) oder Schwarzglas (BG),
Säule in Aluminium

Seitenverglasung: generell mit Seitenverglasung an den Außenseiten (LR)
Bemerkung: Soundsysteme sind nicht im Lieferumfang enthalten

BOSE, Home Entertainment System 3∙2∙1, CineMate, GEMSTONE and ACOUSTIMASS are registered trademarks of BOSE
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Stoffbespannte Klappe und Ablage für 
BOSE Sound Projektor

Klappe (Glasfront) und Ablage für 
BOSE Sound Projektor
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(ohne Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

für BOSE Soundsysteme
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)
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geeignet für:
BOSE® Soundbar 
Lifestyle® 135
CineMate® 1SR
CineMate® 130

geeignet für:
Lifestyle 135 Home Entertainment System
CineMate 1 SR Digital Home Cinema System
CineMate 130 Home Cinema System

Zubehör

BRA2 Virtual Surround Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

SCA3 Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

Soundsysteme 

TV-Halterung (TX)

Drehbar, passend für VESA 200 x 200 bis 400 x 400, max. Belastbarkeit 40 kg

Position: mittig

Universal-Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung TX 100-770

10
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50

Adapter für BOSE Soundbar für Disc DS01

Adapter ADB02 BoseADB02

passend für VESA 100x100 bis 600x400

geeignet für:
BOSE® Soundbar CineMate® 1SR, CineMate® 130, Lifestyle® 135

Abdeckung für Kabelö�nung in der Deckplatte

interne Info:
auch geeignet für Kabelöffnung bei Scala Lowboards (KB)

ZU1803 Abdeckung Kabelöffnung in Silber

ZU1804 Abdeckung Kabelöffnung in Schwarz

Neu
2015

für Elemente mit TV-Halterung TX
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
lackiertes Glanz-Glas

ZU1868 TV-Cover 934x560

TV-Cover
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interne Info:
auch für Ameno (T70) und Scala (TX) geeignet, 
auch in SAT erhältlich (gegen Aufpreis)
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Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar,
generell mit Kabelöffnung (immer mittig)

Mechanismus:

Belastbarkeit:

Push-Mechanismus

DS01, DS05, DS06, DS51:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg 
äußere Fächer (links/rechts) max. 8,5 kg pro Fach
DS03, DS04, DS07, DS08, DS81:
max. Gesamtbelastung: 30 kg
max. Belastbarkeit der Deckplatte: 30 kg

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.

Fuß: in Klarglas (KG) oder Schwarzglas (BG),
Säule in Aluminium

Seitenverglasung: generell mit Seitenverglasung an den Außenseiten (LR)
Bemerkung: Soundsysteme sind nicht im Lieferumfang enthalten

BOSE, Home Entertainment System 3∙2∙1, CineMate, GEMSTONE and ACOUSTIMASS are registered trademarks of BOSE

Disc DS01

Stoffbespannte Klappe, Subwooferöffnung

für viele Soundbar Systeme und Subwoofer
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

Bodenplatte: generell mit Kabelöffnung

DS01

Sto�front: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)
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General information

 Glass surfaces:   Black (BG), snow (SNG), silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade)

Top panel:  Coloured glass, interchangeable, cable recess as standard (always in centre)

Base panel:  Cable recess as standard

 Cabinet colour inside:   Black

Fabric front:  Choice of black (BF), silver (SF) or carbon (CF)

Glass shelves:  Clear glass, adjustable spacing 32 mm

 Glass side panel:   Glass side panels on exterior as standard (LR)

Base:  In clear glass (KG) or black glass (BG), column in aluminium

Mechanism:  push to open

Subwoofer opening:  Incl. fabric cover

 Load:   DS01, DS51, DS06: Total load max. 30 kg, top panel max: 30 kg, 

outer compartments (left/right) max. 8.5 kg per compartment  

DS03, DS04, DS07, DS81:  total load max. 30 kg, top panel max: 30 kg,  

glass shelves: max. 15 kg

Other: Sound systems are not included in delivery

Models

DS07
Flap (glass front), 2 compartments, 2 shelves

DS81
Suitable for SPECTRAL sound systems BRA2 and SCA3

Fabric-covered flap, 2 upper compartments for devices,  

1 lower compartment for sound systems (only available for  

BRA2 or SCA3)

DS06
Flap (glass front), 3 compartments, 3 shelves

DS01
Suitable for many soundbar systems and subwoofers 

(with subwoofer placement inside the furniture)

Fabric-covered flap, subwoofer opening  

incl. universal metal shelf for soundbars

Max. soundbar dimensions: 1300 x 145 x 80 mm (W x H x D)

Max. subwoofer dimensions: 400 x 190 x 300 mm (W x H x D)

DS51
Suitable for SPECTRAL sound systems BRA2 and SCA3

Fabric-covered flap, 3 upper compartments for devices,  

3 lower compartments (1 compartment for sound systems,  

only available for BRA2 or SCA3)

DS03
Suitable for Bose CineMate 1SR, CineMate 130 and Lifestyle 135

(without subwoofer placement inside the furniture)

Flap (glass front) and shelf for Bose sound projector

DS04
Suitable for Bose CineMate 1SR, CineMate 130 and Lifestyle 135

(with subwoofer placement inside the furniture)

Fabric-covered flap and shelf  

for Bose sound projector

86   SPECTRAL 2015
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Stoffbespannte Klappe und Ablage für 
BOSE Sound Projektor

Klappe (Glasfront) und Ablage für 
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interne Info:

Neu
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DSR1 für DS81
DSR2 für DS51

Rückwand für Raumteiler

für DISC-Modelle DS51 und DS81:

lackiertes Glas

Adapter für kabellose Bild- und Musikübertragung

Innenbeleuchtung

Advance Acoustic Bluetooth Adapter für kabellose Musikübertragung via Bluetooth

LED-Leuchte AlphaLite

LED-Leuchte mit Bewegungsmelder, wiederaufladbar über Mini USB, nachträglich ins Möbel integrierbar

Apple-TV für kabellose Musik-, Bild- und Videoübertragung via WLANZU1755

ZU1756

ZU1873

Mini USB-Ladegerät AlphaLiteZU1874

ip5 Öffnung Smartphone 5"

Ö�nung für Mobilgeräte

Position: rechts
Docking Kit erforderlich (nicht im Lieferumfang enthalten) 

ZU1842, ZU1849, ZU1876, ZU1877Docking Kits für Apple:

Hinweis: 
Zur kabellosen Musikübertragung ist der Bluetooth Adapter (ZU1756) erforderlich.
Zur kabellosen Bild- und Musikübertragung ist ein Apple TV (ZU1755) erforderlich.

Bei Kombination von Ö�nung für Mobilgeräte + TV-Halterung:
Bitte Maße von Mobilgerät und TV beachten, um Kollision zu vermeiden.

interne Info:
weitere Details zu Dockingstations

 sind hier zu �nden:
Modellübersicht SPECTRAL Docks INTERN.pdf

und/oder
Web-Tool “Docking�nder”

Neu
2015

Neu
2015

Infrarot-Link-System
Zur Steuerung von Audio-und Videogeräten bei geschlossener Möbelklappe.

TV-Halterung TX UK-Variante (TX-UK) entfällt ersatzlos.

Docking Kits für Samsung entfallen ersatzlos.

DS05 und DS08 entfallen, werden ersetzt durch DS51 und DS81.

Docking Kits ZU1806 und ZU1807 für Apple entfallen, werden ersetzt durch ZU1876 und ZU1877.

Adapter ZU1797 und ZU1799 (30-Pin auf Lightning) entfallen ersatzlos.

Das ändert sich / entfällt:

ab
01/2015
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geeignet für:
Lifestyle 135 Home Entertainment System
CineMate 1 SR Digital Home Cinema System
CineMate 130 Home Cinema System

Zubehör

BRA2 Virtual Surround Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

SCA3 Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

Soundsysteme 

TV-Halterung (TX)

Drehbar, passend für VESA 200 x 200 bis 400 x 400, max. Belastbarkeit 40 kg

Position: mittig

Universal-Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung TX 100-770

10
0-

51
2

+/
- 1

50

Adapter für BOSE Soundbar für Disc DS01

Adapter ADB02 BoseADB02

passend für VESA 100x100 bis 600x400

geeignet für:
BOSE® Soundbar CineMate® 1SR, CineMate® 130, Lifestyle® 135

Abdeckung für Kabelö�nung in der Deckplatte

interne Info:
auch geeignet für Kabelöffnung bei Scala Lowboards (KB)

ZU1803 Abdeckung Kabelöffnung in Silber

ZU1804 Abdeckung Kabelöffnung in Schwarz

Neu
2015

für Elemente mit TV-Halterung TX
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
lackiertes Glanz-Glas

ZU1868 TV-Cover 934x560

TV-Cover

56
0

40
0

11
3

47

400267 267
934

14
8

interne Info:
auch für Ameno (T70) und Scala (TX) geeignet, 
auch in SAT erhältlich (gegen Aufpreis)

DS03

DS04

Stoffbespannte Klappe und Ablage für 
BOSE Sound Projektor

Klappe (Glasfront) und Ablage für 
BOSE Sound Projektor

für BOSE Soundsysteme
(ohne Subwoofer-Unterbringung im Möbel)

für BOSE Soundsysteme
(mit Subwoofer-Unterbringung im Möbel)
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Disc- Intern
Model overview Disc - Intern

iPhone, iPod and iPad are registered trademarks of Apple Inc.
BOSE, Home Entertainment System 3∙2∙1, CineMate, GEMSTONE and ACOUSTIMASS are registered trademarks of BOSE

Disc DS03

Disc DS04
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geeignet für:
BOSE® Soundbar 
Lifestyle® 135
CineMate® 1SR
CineMate® 130

geeignet für:
Lifestyle 135 Home Entertainment System
CineMate 1 SR Digital Home Cinema System
CineMate 130 Home Cinema System

Zubehör

BRA2 Virtual Surround Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

SCA3 Soundsystem inkl. Infrarot-Fernbedienung

Soundsysteme 

TV-Halterung (TX)

Drehbar, passend für VESA 200 x 200 bis 400 x 400, max. Belastbarkeit 40 kg

Position: mittig

Universal-Adapter SPMMOVIE für TV-Halterung TX 100-770

10
0-

51
2

+/
- 1

50

Adapter für BOSE Soundbar für Disc DS01

Adapter ADB02 BoseADB02

passend für VESA 100x100 bis 600x400

geeignet für:
BOSE® Soundbar CineMate® 1SR, CineMate® 130, Lifestyle® 135

Abdeckung für Kabelö�nung in der Deckplatte

interne Info:
auch geeignet für Kabelöffnung bei Scala Lowboards (KB)

ZU1803 Abdeckung Kabelöffnung in Silber

ZU1804 Abdeckung Kabelöffnung in Schwarz

Neu
2015

für Elemente mit TV-Halterung TX
geeignet für viele TV-Geräte ab 46“ mit VESA 400x400
lackiertes Glanz-Glas

ZU1868 TV-Cover 934x560

TV-Cover

56
0

40
0

11
3

47

400267 267
934

14
8

interne Info:
auch für Ameno (T70) und Scala (TX) geeignet, 
auch in SAT erhältlich (gegen Aufpreis)

Accessories

Sound systems 
BRA2 virtual surround sound system incl. infrared remote control

SCA3 sound system incl. infrared remote control 

ADB02 Suitable for Bose CineMate 1SR, CineMate 130 and Lifestyle 135

TV mount (TX)
Rotating, suitable for VESA 200 x 200 up to 400 x 400

maximum load 40 kg, position: centre

Universal adapter SPMMOVIE
VESA 100 x 100 up to 600 x 400 

Infrared link system
For controlling your devices with closed furniture flaps

Rear panel for room dividers (coloured glass)

DSR1 for DS81

DSR2 for DS51

ZU1868  TV cover 934 x 560
For elements with TV mount TX

suitable for many TV models from 46” with VESA 400 x 400

coloured high-gloss glass

Cover for cable recess in the top panel
ZU1803 Cable recess cover in silver

ZU1804 Cable recess cover in black

Media player for wireless image and audio streaming
ZU1755 Apple TV for wireless music, image and video streaming 

Recesses for mobile devices
Requires a Docking Kit (sold separately), position always at right 

Apple Docking Kits

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)
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SPECTRAL MUSIC BOX SMB1-iP

with flap - for additional devices such as a CD player or WIFI router

SPECTRAL MUSIC BOX SMB2-iP

with drawer - the ideal place for storing all sorts of odds and ends

Music below. 
Cabinet on top.
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MUSIC BOX
THE PERFECT COMBINATION OF FURNITURE AND SOUNDDOCK.

Once its placed in the station, your mobile device unleashes excellent sound from
the integrated SCA3 sound system, providing the musical backdrop

for relaxation after hours. It gets charged up while in action and
starts the next day perfectly fit for phone calls and surfing.

Model series
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Simply  
expandable.
For your living room, lounge or reading corner - the SPECTRAL MUSIC BOX
is a perfect combination for your SCALA and COCOON wall cabinets. The 
SCH37 open wall cabinet creates additional storage area for books, magazines 
and other nice things, for example.

Open wall cabinet (SCH37)

The cabinet comes with a matt coating in black (SW), white (WS) or carbon (CB).

The interior rear panel is made of glass and coated in the same colour as the cabinet.

The glass panel is also available in choice of NCS colour or mirrored.

The glass panel is interchangeable and is an inexpensive option for changing  

colours to suit your needs and brighten up your room.
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Bild
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Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

Modellübersicht Spectral Music Box - Intern
Model overview Spectral Music Box - Intern

SMB1-iP
Spectral Music Box SMB1

Spectral Music Box SMB2

1 durchgehende stoffbespannte Klappe, 
2 Gerätefächer oben, 1 Fach unten (passend für das Soundsystem SCA2)

SMB2-iP
SMB2

1 Schublade mit Glasfront oben , 
1 Fach mit Stoffabdeckung unten (passend für das Soundsystem SCA2)

Allgemein

Hängeschränke

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasoberflächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar
generell mit Kabelausschnitt an der Hinterkante (links)

Mechanismus: Push

SMB1:

SMB2:

offene Hängeschränke:

Belastbarkeit: Gesamtbelastung max. 45 kg, Deckplatte max. 20 kg 

Gesamtbelastung max. 45 kg, Deckplatte max. 5 kg 

Schublade:  max. 20 kg

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

Hinweis:

Stofffront: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)

Seitenverglasungen:

500 392

908 323

80 50

30
4

950 373

Rückwand: Generell mit Kabelöffnung

13
3

11
5

850

908

950

90
13

3
251

373

323

30
4

Soundsysteme und Docks sind nicht im Lieferumfang enthalten.

SCH37 

373

30
4

345
28

4

304

284

SMB1

 Gesamtbelastung max. 10 kg

incl. 3-fach Steckdosenleiste 
(nicht enthalten bei Lieferungen in UK und CH)

incl. 3-fach Steckdosenleiste 
(nicht enthalten bei Lieferungen in UK und CH)

ohne Öffnung für Mobilgeräte

mit Öffnung für Mobilgeräte

ohne Öffnung für Mobilgeräte

mit Öffnung für Mobilgeräte

SCH37 wie Cocoon COH4

interne Info:

keine Seitenverglasung oder Deckglasplatte möglich
Aufpreis für Spiegel gleich wie für NCS.

Kasten matt lackiert, wahlweise in Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

Die Innenrückwand ist standardmäßig in Kastenfarbe lackiert: 
Schwarz (BG), Weiß (SNG) oder Carbon (CG),
wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)

Neue
Option

Scala SCH37

offener Hängeschrank, 373mm tief

mit Innenrückwand aus Glas

Werden mehrere Elemente verbunden, muss die Position der 
Seitengläser angegeben werden 
(L für links, R für rechts, LR für links und rechts).
Ausnahmen: 
offener Hängeschrank SCH37: keine Seitenverglasung möglich

wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)Neue
Option
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Spectral Music Box - Intern
Model overview Spectral Music Box - Intern

SMB1-iP
Spectral Music Box SMB1

Spectral Music Box SMB2

1 durchgehende stoffbespannte Klappe, 
2 Gerätefächer oben, 1 Fach unten (passend für das Soundsystem SCA2)

SMB2-iP
SMB2

1 Schublade mit Glasfront oben , 
1 Fach mit Stoffabdeckung unten (passend für das Soundsystem SCA2)

Allgemein

Hängeschränke

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasoberflächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas, austauschbar
generell mit Kabelausschnitt an der Hinterkante (links)

Mechanismus: Push

SMB1:

SMB2:

offene Hängeschränke:

Belastbarkeit: Gesamtbelastung max. 45 kg, Deckplatte max. 20 kg 

Gesamtbelastung max. 45 kg, Deckplatte max. 5 kg 

Schublade:  max. 20 kg

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

Hinweis:

Stofffront: wahlweise in Schwarz (BF), Silber (SF) oder Carbon (CF)

Seitenverglasungen:

500 392

908 323

80 50

30
4

950 373

Rückwand: Generell mit Kabelöffnung

13
3

11
5

850

908

950

90
13

3

251

373

323

30
4

Soundsysteme und Docks sind nicht im Lieferumfang enthalten.

SCH37 

373

30
4

345

28
4

304

284

SMB1

 Gesamtbelastung max. 10 kg

incl. 3-fach Steckdosenleiste 
(nicht enthalten bei Lieferungen in UK und CH)

incl. 3-fach Steckdosenleiste 
(nicht enthalten bei Lieferungen in UK und CH)

ohne Öffnung für Mobilgeräte

mit Öffnung für Mobilgeräte

ohne Öffnung für Mobilgeräte

mit Öffnung für Mobilgeräte

SCH37 wie Cocoon COH4

interne Info:

keine Seitenverglasung oder Deckglasplatte möglich
Aufpreis für Spiegel gleich wie für NCS.

Kasten matt lackiert, wahlweise in Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

Die Innenrückwand ist standardmäßig in Kastenfarbe lackiert: 
Schwarz (BG), Weiß (SNG) oder Carbon (CG),
wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)

Neue
Option

Scala SCH37

offener Hängeschrank, 373mm tief

mit Innenrückwand aus Glas

Werden mehrere Elemente verbunden, muss die Position der 
Seitengläser angegeben werden 
(L für links, R für rechts, LR für links und rechts).
Ausnahmen: 
offener Hängeschrank SCH37: keine Seitenverglasung möglich

wahlweise Glanz- oder Satin-Glas (SAT, gegen Aufpreis)Neue
Option

SCH1100
Klappe, 2 Fächer, 2 Einlegeböden

1110

SCH1650

526 526 30
4

373
325

26
8

1652

526 526 526

14
3 – 79

11
9 – 18
3 30

4

373

325

26
8

Hängeschränke

Scala SCH1100

Klappe, 3 Fächer, 3 Einlegeböden

Scala SCH1650

1110

468 468

468 468

30
4

373

280

280
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Scala - Intern
Model overview Scala - Intern

SCH1101-SL
2 Schubladen, 4 Fächer

Scala SCH1101-SL

304

91
2

373

87
5

SCH900
Hängeschrank hochkant, mit Drehtür,
wahlweise mit Tür links (TL) oder Tür rechts (TR),
2 Einlegeböden

Scala SCH900

mit seitlichem Griffprofil, incl. Deckglasplatte, Seitenverglasung immer LR

interne Info:

SCH37 Scala SCH37

SCH48 Scala SCH48

offener Hängeschrank, 373mm tief

offener Hängeschrank, 482mm tief

373

30
4

345

28
4

482

30
4

454

28
4

mit Innenrückwand aus Glas

mit Innenrückwand aus Glas

Kasten matt lackiert, wahlweise in Schwarz (SW), Weiß (WS) oder Carbon (CB)

14
3 – 79

11
9 – 18
3

10
5

94

325263

22
1 -

28
5

31
1 -

43
9

20
3 -

26
7

304
284

304
284

Die Innenrückwand ist standardmäßig in Kastenfarbe lackiert: 
Schwarz (BG), Weiß (SNG) oder Carbon (CG),
wahlweise in NCS oder Spiegel (gegen Aufpreis)

SCH37 wie Cocoon COH4

interne Info:

keine Seitenverglasung oder Deckglasplatte möglich
Aufpreis für Spiegel gleich wie für NCS.

General information

Glass surfaces:   Black (BG), snow (SNG), silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade), 

choice of high-gloss or satin glass (SAT, surcharge applies)

Cabinet colour inside:  black 

Top panel:  Coloured glass, interchangeable

 top panel with cable recess at the rear edge (left)

Fabric front:  Choice of black (BF), silver (SF) or carbon (CF)

Glass side panels:   If several elements are combined, the position of the glass side panels must be indicated 

(L for left, R for right, LR for left and right). Glass side panels are not available for SCH37.

Rear panel Cable recess as standard

Mechanism:  Push 

 Load:  SMB1: Total load max. 45 kg, glass top max. 20 kg

 SMB2: Total load max. 45 kg, glass top max. 5 kg, drawer max. 20 kg

 SCH37: Total load max. 10 kg

Other: Sound systems and docks are not included in delivery

Models

SMB1-iP with recess for mobile devices

SMB1 without recess for mobile devices 

 1 continuous fabric-covered flap, 

 2 upper compartments for devices,  

 1 lower compartment (suitable for sound system SCA3)

SMB2-iP with recess for mobile devices

SMB2 without recess for mobile devices 

 1 upper drawer with glass front,

 1 lower fabric-covered compartment

 (suitable or SCA3 sound system) 

 incl. 3-socket strip

SCH37  open wall cabinet, 373 mm deep,

 interior rear panel in glass

 also available in choice of NCS colour or mirrored

 (10% surcharge per shade)

Accessories

SCA3 SCA3 sound system
 incl. Bluetooth 4.0 interface for wireless music streaming

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)
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COCKPIT

COCKPIT CP30 in snow glass with fabric-covered door

in silver and docking station for iPhone and iPad

COCKPIT CP20 in snow glass

with docking station for iPhone and iPad

COCKPIT is the elegant side table by SPECTRAL. A classy charging station for your iPhone or iPad,
and the new control centre in your living room.

At the press of a button, you can stream music, photos, videos or internet content
to your TV or sound system from the comfort of your sofa.

Dock the table.

Model series

92   SPECTRAL 2015
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Cockpit CP10/20/30 - Intern
Model overview Cockpit CP10-30 - Intern 

Cockpit CP10

Cockpit CP20

Deckglasplatte fest verklebt

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), 
NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas

Fuß: CP10/CP20:
Stahlplatte mit aufgeklebter lackierter Glasplatte  
(gleiche Glasfarbe wie Deckplatte) +  Alurohr (D=30mm)

Seitenverglasung: generell seitliche Verglasung an 
den Außenseiten (LR)

Modelle

Schublade, Push to open

Cockpit CP30

Sto�bespannte Drehtür, Push to open

Farben sto�bespannte Drehtür: Schwarz (-BF), Silber (-SF), Carbon (-CF)

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription Dimension (WxDxH) mm

Dimension (BxTxH) mm

CP20

CP30

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Passend für diverse Subwoofer (z.B. von Samsung, Bose, Loewe)
Glasfachboden höhenverstellbar

Subwooferö�nung und Kabelö�nung im Boden

50
0

50
0

360 360

400 400

400 400

360 360

300 28060

versteckte Kabelführung durch den Fuß

versteckte Kabelführung durch den Fuß

Max. Größe des Subwoofers: 375 x 400 x 390 mm (B x H x T)

450

Ø250

69 -
13

3
33

2 -
26

8

409

450

47
5

40
7

396

10kg

10kg
5kg

50kg

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

12
5

in vier Richtungen drehbar

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones (s. Zubehör)

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

CP10

CP30:
Aluminiumfüße

in vier Richtungen drehbar
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Cockpit CP10/20/30 - Intern
Model overview Cockpit CP10-30 - Intern 

Cockpit CP10

Cockpit CP20

Deckglasplatte fest verklebt

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), 
NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas

Fuß: CP10/CP20:
Stahlplatte mit aufgeklebter lackierter Glasplatte  
(gleiche Glasfarbe wie Deckplatte) +  Alurohr (D=30mm)

Seitenverglasung: generell seitliche Verglasung an 
den Außenseiten (LR)

Modelle

Schublade, Push to open

Cockpit CP30

Sto�bespannte Drehtür, Push to open

Farben sto�bespannte Drehtür: Schwarz (-BF), Silber (-SF), Carbon (-CF)

Bild
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Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm
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Bezeichnung

Discription Dimension (WxDxH) mm
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CP20

CP30

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Passend für diverse Subwoofer (z.B. von Samsung, Bose, Loewe)
Glasfachboden höhenverstellbar

Subwooferö�nung und Kabelö�nung im Boden

50
0

50
0

360 360

400 400

400 400

360 360

300 28060

versteckte Kabelführung durch den Fuß

versteckte Kabelführung durch den Fuß

Max. Größe des Subwoofers: 375 x 400 x 390 mm (B x H x T)

450

Ø250

69 -
13

3
33

2 -
26

8

409

450

47
5

40
7

396

10kg

10kg
5kg

50kg

iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.

12
5

in vier Richtungen drehbar

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones (s. Zubehör)

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

CP10

CP30:
Aluminiumfüße

in vier Richtungen drehbar
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Modellübersicht Cockpit CP10/20/30 - Intern
Model overview Cockpit CP10-30 - Intern 

Cockpit CP10

Cockpit CP20

Deckglasplatte fest verklebt

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), 
NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas

Fuß: CP10/CP20:
Stahlplatte mit aufgeklebter lackierter Glasplatte  
(gleiche Glasfarbe wie Deckplatte) +  Alurohr (D=30mm)

Seitenverglasung: generell seitliche Verglasung an 
den Außenseiten (LR)

Modelle

Schublade, Push to open

Cockpit CP30

Sto�bespannte Drehtür, Push to open

Farben sto�bespannte Drehtür: Schwarz (-BF), Silber (-SF), Carbon (-CF)
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CP20

CP30

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Passend für diverse Subwoofer (z.B. von Samsung, Bose, Loewe)
Glasfachboden höhenverstellbar

Subwooferö�nung und Kabelö�nung im Boden

50
0

50
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360 360

400 400

400 400

360 360

300 28060

versteckte Kabelführung durch den Fuß

versteckte Kabelführung durch den Fuß

Max. Größe des Subwoofers: 375 x 400 x 390 mm (B x H x T)

450

Ø250

69 -
13

3
33

2 -
26

8

409

450

47
5

40
7

396

10kg

10kg
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iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.
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in vier Richtungen drehbar

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones (s. Zubehör)

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

CP10

CP30:
Aluminiumfüße

in vier Richtungen drehbar
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- Internes Dokument -

Modellübersicht Cockpit CP10/20/30 - Intern
Model overview Cockpit CP10-30 - Intern 

Cockpit CP10

Cockpit CP20

Deckglasplatte fest verklebt

Allgemein

Kastenfarbe innen: Schwarz

Glasober�ächen: Schwarz (BG), Snow (SNG), Silver (SV), 
NCS (gegen Aufpreis)

Deckplatte: lackiertes Glas

Fuß: CP10/CP20:
Stahlplatte mit aufgeklebter lackierter Glasplatte  
(gleiche Glasfarbe wie Deckplatte) +  Alurohr (D=30mm)

Seitenverglasung: generell seitliche Verglasung an 
den Außenseiten (LR)

Modelle

Schublade, Push to open

Cockpit CP30

Sto�bespannte Drehtür, Push to open

Farben sto�bespannte Drehtür: Schwarz (-BF), Silber (-SF), Carbon (-CF)

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription

Dimension (BxTxH) mm

Dimension (WxDxH) mm

Bild

Image

Artikel-Nr.

Article-No.

Bezeichnung

Discription Dimension (WxDxH) mm

Dimension (BxTxH) mm

CP20

CP30

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Deckglasplatte magnetisch befestigt

Passend für diverse Subwoofer (z.B. von Samsung, Bose, Loewe)
Glasfachboden höhenverstellbar

Subwooferö�nung und Kabelö�nung im Boden
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400 400

400 400
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300 28060

versteckte Kabelführung durch den Fuß

versteckte Kabelführung durch den Fuß

Max. Größe des Subwoofers: 375 x 400 x 390 mm (B x H x T)
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iPhone®, iPod® and iPad® are registered trademarks of Apple Inc.
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5

in vier Richtungen drehbar

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones (s. Zubehör)

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

wahlweise mit Ö�nung für Smartphones/Tablets (s. Zubehör),

CP10

CP30:
Aluminiumfüße

in vier Richtungen drehbar

General information

Glass surfaces:  Black (BG), snow (SNG), silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade)

Cabinet colour:  Black

Top panel: Coloured glass

Glass side panel: Glass side panels on exterior (LR) as standard

 Fabric front:  CP30 hinged door: Black (BF), silver (SF) and carbon (CF)

 Base:   CP20: Steel plate with affixed coloured glass panel

 (same glass colour as top panel) + aluminium pipe (D=30 mm), CP30: aluminium base

Models

CP20 drawers, push to open

 Glass top panel magnetically attached

 concealed cabling through the base

 optional recess for mobile devices, 

 rotating in four directions

CP30 fabric-covered hinged door, push to open

 Glass top panel magnetically attached

 Subwoofer recess and cable recess in base

 Glass shelf with adjustable height

 Suitable for various subwoofers

 (e.g. by Samsung, Bose, Loewe, …)

 Max. size of subwoofer:

 375 x 400 x 390 mm (W x H x D) 

 Optional recess for mobile devices,

 rotating in four directions

Docks

ZU1876 Docking Kit 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)
 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 Docking Kit 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 Docking Kit 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 Docking Kit 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)
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TRAY

TRAY IS OUR ELEGANT TV STAND WITH SCRATCH-RESISTANT

GLASS SURFACE IN OVER 2,000 COLOURS

Thanks to the compact design, TRAY is the perfect solution for your bedroom,
meeting rooms and hotel suites that have no room for
bulky TV tables. Its double wheels allow flexible placement
in the room. A universal mount ensures that all sorts of
TVs feel right at home with TRAY. All cables disappear
into a the chic and easily-accessible cable guides at the back.

PX601SX-SNG with SONOS Playbar

Model series

Integrated cable runs

with outlets at front and

back.

Removable rear panel

for simple and elegant

connection of cables
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Zubehör - Adapter für Sound Prepared Modelle (-SX)

ADS2 Adapter ADS2 Samsung Soundbar

Adapter für Samsung Soundbars

auch geeignet für alte Samsung Soundbar-Modelle:
HT-WS1R / HT-WS1G
HW-C450
HW-D350 /HW-D450 /HW-D570
HW-E350 / HW-E450

HW-F450 / HW-F550
HW-H355 / HW-H450 / HW-H750

Farbe: Schwarz

interne Info:
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ø65

535

505 16

ADB04 Adapter für BOSE® Soundbar
CineMate® 1SR
CineMate® 130
Lifestyle® 135

Farbe: Schwarz

CineMate® and Lifestyle® are registered trademarks of Bose Inc.

ADSN1 Adapter für SONOS Playbar

Farbe: Schwarz

Bild
Image

Artikel-Nr.
Article-No.

Bezeichnung
Discription

Dimension (BxTxH) mm
Dimension (WxDxH) mm

- Internes Dokument -

Modellübersicht Tray Intern
Model overview Tray - Intern

Blindstopfen-Set für Tray PX-SP

ist nur auf Kundenwunsch erhältlich

ZU1809

interne Info:
Ist nicht im Katalog dargestellt:

das ändert sich / entfällt ab Katalog 2015:

2 schwarze Blindstopfen für die Adapterbohrungen bei Tray PX-SX-Modellen

PX600-PA ohne Glasablage

mit Branding, 
Frontglas mit Folie kaschiert,
Holzsockelplatte rundum mit 
1mm Überstand

100-770

10
0-

51
2

+/
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50

612 502
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12
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ø65

Neu
2015

Neu
2015

ab
01/2015

PX601SP entfällt, wird ersetzt durch PX601SX.

Frontgläser aller PX-Modelle oben eingekürzt, dadurch mehr Abstand zw. Glas und Halterung.

PX701SP entfällt, wird ersetzt durch PX701SX.

PX600SP entfällt, wird ersetzt durch PX600SX.
PX700SP entfällt, wird ersetzt durch PX700SX.

ADS1 entfällt, wird ersetzt durch ADS2.
ADB1 entfällt, wird ersetzt durch ADB04.
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Modellübersicht Tray Intern
Model overview Tray - Intern
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PX601SP entfällt, wird ersetzt durch PX601SX.

Frontgläser aller PX-Modelle oben eingekürzt, dadurch mehr Abstand zw. Glas und Halterung.

PX701SP entfällt, wird ersetzt durch PX701SX.

PX600SP entfällt, wird ersetzt durch PX600SX.
PX700SP entfällt, wird ersetzt durch PX700SX.

ADS1 entfällt, wird ersetzt durch ADS2.
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General information

Glass colours: Snow (SNG), silver (SV), black (BG) choice of NCS colour (10% surcharge)

Base: Wooden base with wheels and glass top (max. load: 20 kg), column and metal parts in black 

Max. load of TV mount: 40 kg, max. load of glass shelf: 10 kg, Cable guide recess: Ø 50 mm

Models with glass shelf

Accessories

Models without glass shelf

PX601
PX601SX 

(sound prepared version

with connection for adapter)

ADS2
Adapter for Samsung soundbars

HW-F450 / HW-F550

HW-H355 / HW-H450 / HW-H750

ADB04
Adapter for BOSE soundbar

CineMate 1SR, CineMate130,

Lifestyle 135

Registered trademarks of Bose.

ADSN1
Adapter for SONOS Playbar

PX600
PX600SX 

(sound prepared version

with connection for adapter)

PX701
PX701SX 

(sound prepared version

with connection for adapter)

PX700
PX700SX 

(sound prepared version

with connection for adapter)
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HE684-BG+SK+KK

Heavy Metal
for the eyes.

PROUDLY SHOW OFF YOUR SOPHISTICATED AUDIO EQUIPMENT - 

WITH OUR IMPRESSIVE HIGH-END HI-FI FURNITURE.

This heavy-weight is fitted with particularly massive aluminium columns and
extra-thick 19 mm glass panels. Hanging cables can be bundled with an optional cable channel.
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 Bild Artikel-Nr. Beschreibung Maße (BxTxH) Preis
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HSLKK2

Extras

HSLKK3

HSLKK4 für HSL-Modelle mit 4 Glasplatten

für HSL-Modelle mit 3 Glasplatten

für HSL-Modelle mit 2 Glasplatten

Kabelkanal

Spikes

HSLSP Set mit Spikes (4 Stk.)

Rollenset

ZU1588 Set mit Doppelrollen (4 Stk.)

HSLKK2
HSLKK3
HSLKK4

80
0 

Model series

General information

Glass colours: Clear (KG), Black (BG), Matte (MG)

Tube colour: Aluminium (AL) 

Max. load per glass shelf: 40 kg (HSL) and 60 kg (HE)

Models with 80 mm x 80 mm aluminium tubes and 19 mm glass plates (HE)

Models with 60 mm x 60 mm aluminium tubes and 12 mm glass plates (HE)

Accessories

Wheels

(for HSL models, 4-pcs. set)

ZU1588

Spikes

HESP (4-pcs. set)

HESP2 (6pcs. set)

HSLSP (4-pcs. set)

Cable channel (for models with 2, 3 or 4 glass levels)

HEKK2
HEKK3
HEKK4
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CLASSICS
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PL152

PL60

PL151

Glass/metal models

PL MODELS

Glass colours: Clear (KG), Black (BG), Matte (MG)

Tube colour: Aluminium (AL)

Max. load per glass shelf: 40 kg (except PL60)

Max. load of TV mount: 40 kg

Max. load of glass shelf (PL60): 10 kg

Max. load of glass base (PL60): 20 kg
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QX MODELS

Glass colours: Clear (KG), Black (BG), Matte (MG)

Tube colour: Aluminium (AL)

Body colour (QX208, QX111): Black metallic (SM)

All models incl. rotating TV mount with 90° rotation

and integrated cable guides (QX200, QX203, QX208: incl. VESA 200 and VESA 400 Adapter)

Total load max: 40 kg (QX200, QX203, QX208: 30 kg)

Max. load of TV mount: 40 kg (QX200, QX203, QX208: 30 kg)

Max. load of glass shelf 10 kg

Max. load of glass shelf 20 kg

Max. load per body compartment (QX208, QX111: 10 kg)
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S93

S103

S103-BG

S133

S143

S MODELS

Glass colours: Clear (KG), Black (BG), Matte (MG)

Tube colour: Aluminium (AL) 

Max. load per glass shelf: 40 kg

All models incl. cable channel and invisible double wheels
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Inkl. aktivem Virtual Surround
Soundsystem (CLA1)

Inkl. drehbarer TV-Halterung mit
integrierter Kabelführung, Drehwinkel 90°,
max. Belastung 40 kg, Rollen

Inkl. drehbarer TV-Halterung mit
integrierter Kabelführung, Drehwinkel 90°,
max. Belastung 40 kg, Rollen

Inkl. Kabelführung, Rollen
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Inkl. aktivem Virtual Surround
Soundsystem (CLA1)

Inkl. drehbarer TV-Halterung mit
integrierter Kabelführung, Drehwinkel 90°,
max. Belastung 40 kg, Rollen
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integrierter Kabelführung, Drehwinkel 90°,
max. Belastung 40 kg, Rollen

Inkl. Kabelführung, Rollen
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CL341
in black glass with top panel in black glass

CL342
with rotating TV mount and

integrated cable guides

CL340
in choice of NCS colour

CL MODELS

Glass top colours: Clear (KG), matte (MG), black (BG), snow (SNG),

silver (SV), choice of NCS colour (10% surcharge per shade)

Front colours: Black (BG), snow (SNG), silver (SV), aluminium (AL), choice 

of NCS colours (10% surcharge), Cabinet colour: Black

Optional: Drawer (SL) instead of flap and CD/DVD insert CDE4 for

480 Slim-Line CDs, 240 CDs or 64 DVDs/Blu-rays per tray

Max. load of top panel (CL340, CL342): 40 kg
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Model series

AMENO
AMENO – THE HIGHLIGHT BY SPECTRAL

Interior design and top range home entertainment blend into 
one with AMENO by Spectral.  The furniture series can be 
planned in every detail and captivates with outstanding tech-
nical solutions and an exclusive material mix of glass, wood 
veneer, aluminium and ceramic.

Please see our AMENO catalogue or visit a selected specialist 
retailer to find out all the option AMENO has to offer.
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CATENA

ANYTHING PLANNED FOR TODAY?

CATENA is the individually tailored home cinema and lounge furniture range by SPECTRAL.
With cabinets in various widths, heights and depths. With flaps, doors or drawers.

With high-quality sofa upholstery for lounge areas. With a great range of
mounting solutions for flat-screen TVs. And with integrated virtual surround sound

system for authentic, concert-like sound – without visible cables, speakers,
subwoofers or receivers in plain sight.

CATENA is available from authorised CATENA partners.

Model series
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With the CATENA planning guide, you

can design your own CATENA step-by-step.

Please visit www.spectral.eu to download the brochure

or pick it up from an authorised CATENA partner near you.

They can even help you configure your furniture on a com-

puter, using the CATENA 3D planning software.
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Original

ACCESSORIES

INFRARED LINK SYSTEM

For controlling your devices with
closed furniture flaps.

SPECTRAL CLEAN

Anti-static microfibre cloth for
cleaning of sensitive glass and
plastic surfaces without chemical
additives. Ideal for laptops, flat-screens,
tablets, cameras, smartphones.
With carbon honeycomb structure.

INTERIOR LIGHTING

ZU1873

LED luminaire with motion sensor,
re-chargeable via mini USB (charger 
ZU1874), available as retrofit option.

TV WALL MOUNTS

Sophisticated wall mounts for your TV 
in any size and functionality – fixed to 
the wall, tilt and swivel or telescopic tilt 
and swivel.

SPECTRAL SPRAY

Soft foam cleaner for LED
LCD, plasma and computer screens.
Also suitable for glass, metal and varnished
surfaces. With anti-static microfibre
cloth for quick and streak-free
cleaning (content 300 ml).

APPLE TV

ZU1755

Media player for wireless music,
image and video streaming.
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SP1, height: 850 mm

Speaker stands for SONOS Play 1

SP1BG: Foot in black glass

SP1SV: Foot in silver glass

SPEAKER STANDS

Sophisticated speaker stands
with integrated cable guides.
Columns in polished aluminium.

Foot in safety glass.
Available in clear glass, black glass
and matte glass (delivered as pairs).

LS600
Sophisticated and stable speaker stands

that meet the highest audiophile demands, incl. 

height-adjustable spikes

Height: 600mm. Max. load: 20 kg

Shelf: 170 x 280 mm

DS90, height: 850 mm

Speaker stands for small  

satellite speakers

Max. load: 2 kg

BS70, height: 700 mm

Shelf: 150 x 170 mm

BS58, height: 580 mm

Shelf: 150 x 170 mm

BS40, height: 400 mm

Shelf: 200 x 200 mm

Speaker stands

for compact speakers

Max. load: 10 kg

DS85, height: 850 mm

Speaker stands for medium- 

sized satellite speakers

Max. load: 5kg
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DOCKS
it‘s

a smart
world!

ZU1876 DOCKING KIT 26, Apple, iPhone/iPad, HDMI (2015)

 For iPhone 5/5S, iPod touch 5, iPhone 6/6 Plus,

 iPad mini/mini2/mini3, iPad Air/Air2

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1842 DOCKING KIT 23, Apple, iPhone 4/4S, HDMI 

 For iPhone 4/4S, iPod touch 4. generations

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

ZU1849 DOCKING KIT 25, Apple, iPhone 5/5S, Audio 

 For iPhone 5/5S

 Functions: Charging and streaming music (analogue cinch)

ZU1877 DOCKING KIT 27, Apple, iPad 4, HDMI (2015) 
 For iPad 4

 Functions: charging, streaming music, photos and videos (HDMI)

 For further information about the kits and solutions

 please visit spectral.eu/de/dockfinder

Simply plug and play
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it‘s a smart world

SOUND SYSTEMS
THE XTA1 SOUND SYSTEM

Wide, black, strong. Less than 7 cm high, the sensationally flat 2.1 virtual 
surround system XTA1 scores with its unbelievable sonorous bass. Depth 
you can hear, not see. Yet, the system can do more than surround mode; 
it equally stands out in stereo mode. And the option to play music direct-
ly from your smartphone via Bluetooth is extremely practical.

THE SCA3 sound system

Completely blown away by the sound that the SCA3 produces, we 
double-checked for safety's sake if there really were no other speakers 
or subwoofers running. Even in terms of performance, the "little" sound 
system showed impressive results in our big test room. Great effects, 
clearly understandable dialogues and a bass you can actually feel, we truly 
enjoyed how it played "Skyfall".

THE SOUND SYSTEM BRA2 

Our best-seller Enormously strong and stable surround sound system 
volume level that can be adjusted to acoustically difficult spaces, thanks 
to an advanced signal processor. For those who really want a home enter-
tainment system from a one-box solution in the living room, the BRA2 is 
the best alternative.

THE SOUND SYSTEM VRA2

Uncompromising stereo and surround sound performance. The sound 
is captivating lively and harmonious. Bass and base tones work hand in 
hand to offer a fantastic sound experience. Put simply:
the best front surround system money can buy.

VIRTUAL SURROUND SOUND WORK?

SOUND COMPLICATED?

NO, SOUNDS FANTASTIC.

The left and speakers, as well as the subwoofers (2.1), are integrated
in one loudspeaker unit. With the help of advanced sound processing, 
your ear perceives a surround effect without the need to install five 
speakers and a subwoofer (5.1) as with a traditional surround system. 
With DTS® Tru-Surround-Technology, you no longer need walls or other 
reflective surfaces.

All new Spectral sound systems come equipped with an IR programma-
ble feature. You no longer need additional remote controls or complicat-
ed universal remote controls, you can now control your sound system 
with your regular TV remote control.

ADVANTAGES

✓ No loudspeakers scattered about 
✓ No visible cables lying about
✓ Integrated Bluetooth 4.0 interface for wireless music streaming
✓ Integrated subwoofers and amplifier
✓ Controlled via your regular TV remote
✓ Allows any sound positioning within the room
✓ Ultra low heat generation thanks to the digital amplifier
✓ Components that match and complement each other perfectly
✓ BRA2 and VRA2 also with additional HDMI interface
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Made in Germany

SOPHISTICATED AND ROBUST 

We use only the best materials, fittings and dampers.  
All connecting elements are made from solid aluminium. 

The stainless steel used receives a high gloss polish,  
aluminium is polished and sealed.

SCRATCH-RESISTANT AND DURABLE

The coloured glass surfaces by SPECTRAL
are brilliant, scratch-resistant and easy-care.

Quality you can touch.
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MADE IN GERMANY

While more and more furniture manufacturers are 
moving production to the Far East, at SPECTRAL, 
we’re remaining faithful to our roots. With our 
plant in Pleidelsheim near Stuttgart, we have made 
a clear commitment to Germany as production 
location. A decision that benefits our staff as much 
as our customers. This is only in this way we can 
maintain our high quality standards in the future 
and realise your individual requests.

SPECTRAL SHOWROOMS

Visit our showrooms in Germany and the Netherlands 
and experience Spectral in its purest form.
Current visiting hours can be found at www.spectral.eu
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Spectral

COLOURS

GLASS SURFACES:

You can choose from the three standard colours silver (SV), snow 
(SNG) and black (BG), as well as over 2,000 NCS colours with the help 

of a colour fan. You can ordera binding glass colour sample from the 
SPECTRAL online shop or an authorised dealer. The price of the glass 

colour sample will then be credited towards your furniture purchase.

SATIN GLASS

Cocoon, Scala, BRICK and the MUSIC BOX  
are also available in satin glass.

It gives your furniture a matte, elegant look.

Natural variances:

Glass is produced from natural raw materials and is 

subject to production-related fluctuations. Colour shades 

can vary based on the natural colour and the thickness of 

the glass, as well as the lighting conditions. As a result of 

the production process, the colour delivered may slightly 

differ from the sample. Batch-based colour deviations are 

possible for subsequent deliveries of glass surfaces.
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GLASS SURFACE IN OVER 2,000 NCS COLOURS

COLOURS FOR FABRIC FRONTS

The covers of the fabric flaps and sound covers are available in colours:
Black (BF), silver (SF) and carbon (CF)
The sound cover for BRICK is only available in black (BF).
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